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Retrograd és céltalan
A város vezetősége elérkezett­

nek látta az időt arra. hogy át­
dolgozza a szervezeti szabály­
rendeletet. Egy ilyen reformnak 
természetszerűleg a változott 
viszonyokhoz kell alkalmazkod­
nia és amennyire csak lehet 
szem előtt kell tartania a Aj lo­
des törvényeit. Egy- tói meg­
konstruált szervezeti szabály- 
rendeletnek nem lehet más célja, 
mint. hogy minél teljesebben elé­
gítse ki a modern városi elet 
követelményeit s hogy minél 
teljesebben megközelítse a t< 
letes közigazgatást.

El kell ismernünk, hogy egy- 
ben-másban számolt a megvál­
tozott körülményekkel az tti sza­
bályrendelet. de azt a terveze­
tet. amelyet a jog- és pénzügyi 
bizottság magáévá tett. nairvva- , 
na Innak a legjobb akarattal sem j 
lehet mondanunk és távolról j 
sem lehet olyannak tekintenünk, 
mint amely egy modern nagy 
város adminisztrációját gv»>'S- 
sá, könnyeddé javíthatná s ez­
zel a polgárok érdekeit hatható­
san szolgálná. Mindamellett nem 
tekinthetjük különösebb módon 
sérelmesnek az u.i paragrafuso­
kat — hiszen éppen a nagyvo­
nalúság hiánya miatt csak pa­
ragrafusok halmazát vagyunk 
kénytelenek látni a tervezetben 
- mert nem tudjuk, hogy a kü­
szöböné Illő közigazgatási re­
form milyen alapvető intézkedé­
sekkel szorítja majd revízióra 
a városok szervezetét és egyál­
talán nem is termők bírálat tár­
gyává az egész müvet, ha két 
olvan intézkedést nem foglalna 
magában, amelyekről minden- 
elnéző magatartásunk mellett is 
meg kell mondanunk, hogy re- 
trográdok.

Az uj szabályrendelet meg­
tiltja, hogy a törvényhatósági 
bizottságban a polgármesteri 
jelentés kapcsán olvan dolgokat 
is szóvá lehessen tenni, ame­
lyekről nem beszél a jelentés. 
Ez az újítás a bizottsági tagok 
interpellációs jogának súlyos 
sérelme. A polgármesteri jelen­
téseknek rendszerint az a hibá­
juk, hogv nem ölelik fel mind­
azokat a kérdéseket, amelyek 
a közigazgatás szempontjából
fontossággal bírhatnak s az in­
terpellációs jog épen a polgár- 
mesteri jelentés hézagainak 
pótlására való. Az uiitás to­
vábbá alaptalan is. Debrecen 
törvényhatósági bizottságának 
annalcsei nem mutatnak prece­
denst arról, hogy az interpel­
lációs joggal bármikor vissza- 
élés történt volna, vagv hogy • 
ar interpellációs jogot obstrak­

ciós törekvésekre használták 
volna fel. Az interpellációs jog 
megszorítását a tervezel azzal 
indokolja, hogy a polgármesteri 
jelentés keretein kivid eső tár­
gyakat önálló indítván v formá­
jában lehet szóvá tenni. Igen, 
de éppen ezzel az orvosszerrcl, 
amellyel meg akarja akadá­
lyozni a tanácskozás elnyújta­
nál. nyitja meg a végtelen vi­
ták zsilipjét, hiszen az önálló 
indítványhoz aztán akárhányat! 
is hozzászólhatnak, ke hát nem­
csak retrograd, de rosszul al­
kalmazott célját tévesztett in­
tézkedés is.

Másik intézkedés: az állandó 
bizottságok bármikor zárt ülé­
sen tanácskozhatnak. Hogy ez 
aztán velejében retrograd, nem 
kell bizonyítanunk. A közigaz­
gatás egyetlen mozzanatának 
nem szabad olyannak lennie, 
hogy meg nem tűrhesse a nyil­
vánosság ellenőrzését. Ezer 
gyanúsításnak veszi elejét a 
nyilvánosság s mindenné! ha­
tályosabban biztosítja az ügyek 
minden oldalról való megtár­
gyalását. S ha eddig megvolt a 
tanácskozások nyilvánossága, 
mi más annak eltörlése, mint 
retrográd lépés

Nem lesz hivatalnok-kormány Németországban
Pudendum kilépettBerlin, név. 24. Kardorií birodalmi 

válási képviselőt az elnök magához 
kéretle. hogv megbízza u- ui kor 
mánv alakításával. Kántoril nem fo­
gadni el az elnök megbízásai.

\ vártok veretűinek Ebért birodál- 
ni elnöknél törtéjit kihallgatásából 

:jr lehet állapítani, hogy ügyvivő. 
V..-V hivatalnok-kormány többe szó- 

em kerül, mert valamennyi párt­
frakció az ilyen ideiglenes megoldás 
ellen nyilatkozott. Úgy a német nép­
párt. mint a centrum és a demokrata­
párt köreiben az a kívánság jutott ki­
fejezésre. hogv Strrsejnann mint kül­
ügyminiszter lépjen be az ni kor 
mányim.

a tiszti egyesületekből
München, nov. 24. (Wolff.) Az,
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főkormánybiz tosi liivatal közli •
A november R. és 9-iki események ? 
miatt az eljárás a bajor igazságügyi j 
hatóságok részéről már folyamatban 
yau és így a köztársasági állami ité- 
iős'zék részére törteit'} kiszolgáltatás­
ról nines is szó.

I.ttdendorff és a brijor tiszti szö­
vetségek közt az ellentetek egyre tolt 
ban kiéleződnek. Ludendoríi már be 
is jelenlétté kilépését valamennyi 
tiszti egyesületből.

Ulain és Bobula felfolyamodtak 
a fogvatartést rendelő végzés ellen

limlapesti tudósítónk jelenti: Ba­
lassa Gusztáv dr vizsgálóbíró ma ko 
/ülte a védőkkel az. Ulain-ügyben teg­
nap hozott végzésének szöveget. A 
végzés felöleli a vád „anyagának min­
den részletét, liláin Ferenc és Bá­
lnán Titusz fogva tartását — mondja 
a vizsgálóbíró végzése — azért is el 
kellett rendelni, mert Ulain és Bo­
bula három napon ál zárt tanácsko­
zásokon beszelték meg Döhmellel a 
bajorokkal kötendő szerződés minden 
részletét, amelyek között a felvonu­
lási terv e szerepeit, valamint a 
puccs kitörése napján teendő intéz­

kedések. tizeknek figyelembevételével 
úgy találta a vizsgálóbíró, hogv ha a 
részletesen kidolgozott terv végrehaj­
tásra került volna, mrev ártalmára lett 
volna az ország konkzolidáiciós tö­
rekvésének.

Illáin Írásban terjesztette elő a vég­
zés elleni felfolyamodáséit s i nestv- 
riéki ügyészség fogházgondnoka utján j 
juttatta el a vizsgálóbíróhoz. Bobnlu i 
védője ma a. védence áltat bejelentett 1 
felt oly amoda shoz orvosi bizonyítványt 
csatolt, amely szerint Bobula súlyos 
beteg és ennek alapján óvadék mel­
letti szabadlábra helyezését kérte.

A kultuszminiszteráujii u közgyűlési 
határozat revízió alá vételét kívánta. 
a jog- és pénzügyi bizottság azonban 
egyhangúlag azt a javaslatot terjesz­
tet íe közgyűlés elé, hogy ragaszkod­
tak eredeti határozatához. A város 
ugyanis a református Jednynevelöintc- 
zet polgári iskoláját, a mezőgazda- 
sági középiskolát és az iparművészeit 
iskolát aharia élhetve.ni a lanttól étr- 
vaházban. amelyeknek ielállítását vagy 
fejlődését a helysé.ahliánv akadáv 
lyozza. pedig kulturális jelentőségük 
legalább akkora, ha nem nagyobb, 
mint az egyetemi imernátusé.
ni ..................mmiMiM—iMiii »i.ftWiiW»w<iiiiMW^
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A 1 )éri-múzeum épi lésének meg­
kezdése elé most már csak egyetlen 
akadály tornyosodik: a FüvészkefV 
Átadásának kérdése. A város vezető­
sége szeptember 20-án étkükbe a már 
jogerősnek tekinthető szerződést a 
református egyházkerület vezetősé­
gének. Eszerint a Füvészkert helyett 
a város átengedi a Stehiberger-téle 
Faraktár területét, vállalta zz üveg- 
ház felépítését és áttété piti a növé­
nyeket.

Közben a kollégium vezetősége rá­
jött. hogy a fatelep nem alkalmas bo­
tanikus kertnek s ezért uiabb kíván­
ságokkal állőtt elő, amelyeket a vá­
ros vezetősége salát felelősségére 
nem teljesíthetett. Ekkor az egyház­
kerület vezetősége ve'tv kezébe az 
iigvet és november 17-én dr. Bu 1- 
! a z á r IX’zső püspök és gróf rí e- 
g e u f e 1 d József főgondnok aláírát- 
sával átiratot intéztek a városhoz. Az 
átirat szerint a csereszerződés-terve­
zel ti a gv iában megfelelő, mivel az ön­
ben a Fiivészkertet a tócóskerti fais­
kolában akarják elhelyezni, azt ki­
várnák. hogy a szerződésben juthasr 
sák kifejezésre azt. hogv a kérdéses 
ingatlanok a szabályozási terv vég­
rehajtásakor nem csonkulnak meg, 
továbbá, hogy a város vállalja a Bű­
vészként anyagának ideiglenes elhe­
lyezését és áttelepítését, másfél kar 
tasztrális hold kerítéssel való ellátá­
sát. a viz vezető vascsövek berende­
zését. ez it'építést és méltányos köl­
csön szerzését az iivegház felépíté­
sére.

A város ragaszkodik 
a tanítói árvaház megváltásához
A város jog- és pénzügyi bizott­

sága ma ismét foglalkozott az or­
szágos tanítói árvaház ügyével.

Mint ismeretes, a város 1904-ben 
szerződést kötött az állammal, hogy 
a tanítói árvaháznak lelket enged át. 
de azzal a kikötéssel, hogy ha az ár­
va ház. megszűnik, akkor a telek visz- 
szaszáll a város tulajdonába s inga 
van az épületeket megváltani; ha pe­
dig ezt nem tenné, akkor viszont az 
állam válthatja meg a telket. A kul­
tuszminisztérium most meg akarta 
szüntetni az árvaházat, amelyben már 
alig van árva és azt kérte a város­
tól. hogy engedte át az_ egyetemi in­
ternálásnak, sőt azt már be is köl­
töztették oda. A közgyűlés azonban a 
nyáron elhatározta, hogy a vártig ra­

gaszkodik ingáihoz s erről érte- nette 
a heliigv- és kultuszminisztert.

A belügyminiszter a határozatot 
eddig még nem hagyta jóvá. a kul­
tuszminiszter helvett azonban Petri 
Pál államtitkár leiratot intézett a vá­
roshoz, amely szerint a közgyűlési 
határozat nem felel meg a szerződés 
szellemének s az teljesen indokolat­
lan. mert az, egyetemi internálás is 
közcélt szolgál, különben is a kul­
tuszminisztérium bizonyos szánta he­
lvet tunitó-ürvdknak <ikar benne len­
tartani.

lultász Ignác: Kr.t ugv hívták, hogv
rubulisiUttal

A város jog- és pénzügyi bizottsága 
ma délutáni tárgyalta a kérdést és el­
határozta. hogy a. szerződési ui onnan 
szövege/-ve ismét közgyűlés elé ter­
jeszti. \ tócóskerti teleknél módosít­
ják a szabályozási tervet, ugv hogy 
a nyitandó utca sem vágta kettő a 
tc'kct, vállalja ezenkívül a város a 
növények ideiglenes elhelyezését. A 
kerítés kérdését a kulturtan-ácsnoknak 
dr. Baltazár Dezső püspökkel folyta­
tott megbeszélése szerint oldják meT 
iov, hogy- a város egy méter magas 
drótháfós. felette háromsoros tüs- 
kéxdrót kerítést cnH, ami körülbelül 
15 millióba kerül. Vállalja a város az 
ön özősi berendezést és útépítést is a 
F'iivés/.kertben levő an\w felhaszná­
lásával. az építkezésekre szerzendő 
kölcsönt pedig ugyanolyan feltételek- 
i i bocsátja rendelkezésre, mint 
ahogy ő kapja.

Ha a közgyűlés ez: a szerződéster­
vezetet elfogadja és aláíria az egy­
házkerület vezetősége is. — amire 
minden kilátás megvan a Dért-mu 
z.eum építéséhez már januárban hot 
ráfoghatjuk.
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Kártyások bánata
Felemeli a város a kártya-adót

\ iwit t \ ások i;\r>aüanIuirv. szomorú 
intézkedést lio/utt «na .1 város iok- 
és pénzitg.x i bizottsága. a.mch - vi- 
ga!tni adótételek ivíevnelésénél ■ Hta- 
; ár őzt ti ti nyilvános livl veken ivl-vu 
kár tyajáték fokozottabb me gu Uóz tata 
sál. Ezután nappal -.zcmélvenkmt 
minden kiirts ás Imi korona vétóm; 
adót fizet, dominó és btHfórdUVúko- 
sok 5U 50 koronát, esti 0 órától 12-ig 
500 koronát Űzetnek ti ktinx azok. 
azontúl1 záróráié 2000 koronát, Egye 
sek a nappali kárt vaud«* izszercsi e 
emelését, mások .i ktbiwk mtadóz­
tatását kívánták, ettől azonban ti V" - 
zotiság eltek itt te ti;

A vizhasziiálati diiii1. ■' ii.i i inadik 
•negyedévre 400koronára emelték tel 
köbmétercnkini. az. láttdanvdifevt pe­
dig az első félévre S0O. ti mtisot,". 
félévre .3000 koronára

Az építési szabály rended ben elő­
irt engedélyezési és eljárási dijakat 
kétezerszeresre emelték, ugvanamis 
ra a nyilvános vigalmak, előadáson 
és mutatványok engedéh ezési dijat 
is. A moziknál előadásonkint hétköz­
nap 2000. vasárnap 4000 koronában 
állapították meg a díjtételt. --a'■ 
ként 4000 és 8000 koronában 

Ittvasolia a bizottság, hogs 
formátus '.aiiitónóképző bi;é/v.nel-. ■
(. számit gazdasági ismétlőiskola mel­
lett három hold főidet cugcJicn at a 
város gazdasági szíikoktt.tas eéliat .ti 

A beltig.vminiszter leirata érte’mé­
hen elhatározták, hogy a gyámiiv-'iz- 
tár pénzkészleteit neu kamatra he­
lyezi ef azoknál pénziutézetemie. 
amelyekkel a vá-os iisszcköttf it-snen 
van.

A Zenekedvelők Kőre 
újjáalakítása

A háború előtti Debreczen egym 
legelőkelőbb s legeredményesebbe« 
működő kulturális egyesülete \olt < 
Debrcezeni Zenekedvelők Köre. Min­
den zenebarátnak kedves emlékében 
élnek azok a ietedhetlen esték, miktn , 
a zeneművészet feiedelimei jelentek ; 
meg körünkben s a város egész tar- , 
s&dalma gyűlt egybe ünneplésükre. 
Zenei életünk lendületét, a ktmeer- 
Ick népszerűségét, azt. hogy egy ka­
marazeneestre tömve van a színház: 
a Zenede mellett elsősorban a Kel 
zeneegylétnek köszönjük.

A Zenede égisze alatt a Kör volt 
vezetőségének kezdeményezésé: e 
most újra megalakul a Kör. bog\ 
egyesítse a debreceni társaság min­
den zeneszerető és zenét müveit) 
tagját. A művészet tiszta és nemes 
légkörében találkozni fog a város 
egész társadalma.

A Zenekedvelők Köve programúiba 
vette a filharmonikus-, kamarazene 
és karének művelését. elsőrendű 
művészek koncertjeit, a helyi zenei 
éld kitűnőségeinek bevonásává! a 
zene népszerűsítését, évenkint több 
filharmonikus- és kamarazene-estet, 
koncertet rendez bérleti alapon, a 
tagok tagdíj felében a legiobb he­
lyekhez jutnak.

A Kör vezetőségében helyet log-ti 
a zenédéi bizottság elnöke. Mark 
Endre, dr. Hadházi Zsigmo-n-d főis­
pán. aki maga. is pusszionátus zene* 
művelő, dr. Mugoss Györgx né. i

7 cm- őszinte pártfogóin, továbbá
Lé táv Laiosné. Balás Károly máv. 
üzletvezető, dr. Csikx .Tózsci egye- 

; rfi;- ;j.- iitry vezetés munkáját 
p. Na-.-v Zoltán zenédéi A ti
élén háromtagú intézőbizottság in­
tézi. köztük dr. Sebestyén, a kör volt 
agilis főtitkára, a tisztikart munkájá­
ban ,i város társadalmának 25 no és 
25 fériitagbó! álló válasz,timinv fog irt 
kulturális munkájában tániogatív 

A zene minden barátin őszinte 
örömmel kíván sikert a Zenekedvelők 
Köre működéséhez 

Egv vármegyei tb. főjegyző sajtépöre 
két hízott disznó miatt

Herczeg Anna
efmdellháza, Piac-u. 41,

KÖPENYEK
Kosztümök
Télikabátok

Ruhák
Sóeörme boák-muffok 

lumperek Blouzok 
Aljak

nagy választékban.

A debreceni törvény székeli , V n>k,N 
Sándor dr. tanácselnök büntető tótra- 
,-sa ma tartotta meg a főtárgy alas- 
ibbam a - uitópöi ben, nmeivel a ku. 
ügyészség Rostkovitz Arthur szer­
kesztő ellen indított vs'ha Lndie Ui-. 
b vármegyei főjegyző ielieientese 

i„ x ián. Rostkovitz Artlmr I022 D- 
miárban lapjában a Hajdúsági vn i'-'- 
datban cikket irt ..Hogyan üldözik M 
ártaalai; mttgvamkai" címen s ebben 
párhuzamot vont a x á-rmegx v veze­
tőségének Dobav (ívnia hatduboszoi- 
niémvi mérnökkel és Csilla Endre dr.
iilszolgabiróliL-lyettessv! szemben ta­
núsított maigatar-ása kozott. Iiogx 
inig Dobav iigyér annak idejön egye­
nesen a kir. ügyészséghez tettek at a 
büntető eljárás megindi.asa vegeit, 
addig Csilla Endre ügyet csak házi­
lag fegyelmi utón intézték el. nőim 
Csilla Endre ügye súlyosabb beszá­
mítás alá esik. mert három at-at.i _téti­
déit tisztviselő' megkárosított. Csiltit 
ielielentésére a kit. ügyészség Hiva­
talból üldözendő, sai'o utján et.vo- 
vetcit rágalmazás vétsége ima t tog- 
ta perbe a szerkesztőt.A mai iötárgyaláson az elnök Kct- 
déséte Kost korín Arthur kijelentette, 
iiogx- a vád tárgyává tett cikkel köz­
érdekből irta. Részletesen elbeszelte, 
hogy amikor az oláh megszálló csa­
patok kivonultak a megyéből, a mi­
nisztérium hozzájárulásával a var­
megye tisztviselői és alkalmazottai 
részére kedvezményes áron hízott 
disznókat vásárolt. Hajdúböszörmény­
ben három igéin jogosult volt: Fűiül) 
Sándor. Csengődi Sándor irodatisztek 
és Kiss .Márton haidti. A három igény­
jogosultnak iáró két hízott disznót 
Csiba Debrecenben át is vette 24 ko­
ronás kilogramonkénti árban, de nem 
adta át az igényjogosultaknak, síit 
nem i> értesítette őket arról, iiogx 
Kedvezményes áron disznót kaptak, 
hanem még az átvétel napján Deb­
recenben eladta és a Pénzt megtartot­
ta.. magának. A sertés maximális ára 
akkor Debrecenben 54 korona xolt. 
Mikor a sertés vásár ügye kitudódott, 
a vármegye alispánja felfüggesztette 
Csilla Endrét állásától és megindítot­
ta ellene a fegyelmi eljárást. Csiba 
két megkárosított irodatiszthé-z és át­
köt megkárosított irodatiszhez és at 
adott nekik 2.300 2300 koronát a ser­
tések ára fejében, miután annak a ki­
jelentését kérte tőlük, hogv vele szent 
hen semmiféle követelésük nincs. A 
harmadik károsultat. Kiss Márton haj­
dút, nem kárpótolta. A fegyelmi el­
járás során Csillát a varmegye íe- 
gy dini választmánya 500 korona 
pénzbüntetésre ítélte és visszahelyez- 
tv állásába, sőt azóta Csilla ifi. .ár­
megyei főjegyző lett. Csilla a legyei­
ül: bizottság előtt azzal védekezett, 
hogy azért adta el a disznókat, mert?' ! 
hazavinni Hajdúböszörménybe ügyi [ 
sem tudta volna, merj az. oláhok as j 
utón elvették volna tőle. A fegyelmi 
bizottság ezt a védekezést elfogadta, 
bár az oláhok már egy hónappal aj 
disznóvásárlás előtt kivonultak a me­
gyéből, Roskovitz végül kérte a loff-í 
szélesebhkórii bizonyiás elrendeléséi 

Én ismertem az ügy et. mondtál 
magam is utána tártam az ,gaz.j 

ságtttik és mivel olyan súlyosnak ta­
láltam az, esetet, hogv csak az, iigx'ész-

lUtcin,-cg utján leltet elintézni., s-
hogx oda is kerüljön.

A Iriróság elrendelte a valódiság hiL 
zonvitását. de csak a iegvel.m .ta­
tokat olvasták fel. mert u bíróság 
azokat is elegendőknek talalta a bi­
zonyítás céljaira.. .

\ törvényszék rövid tanácskozás 
után meghozta Ítéletét: Rostkovtiz 
\rllmrt felmentette ti rúd alól es mi 

vei hív,Ilttli sikkasztás bűntettet es 
hivatalos kutatómmal való vtsszuees 
rétsé'’él látia tenioro-ui. az iratukat 
„ A/r. ügyészséghez áttenni rendelte. 
\z indokolásban kimondta a törvény- 
szék. Iiogx a valódiság bizonyítása 
sikerűit. Csilla jogtalanul adta el a 
sertéseket és jogtalanul tartotta ma­
gánál az eladásból szerzett pénzt, az 
elállásból neki anyagi. haszna is volt. 
amennyiben jóval nagyobb áron adta 
el. mint amennyiért átvette.

\z Ítéletben a kir. ügyész megnyu­
godott s igy az. iugerös lett.

Világvárosi üzlet lesz 
a Pztlsztvlselük árudája

Olyan tiszta, mint a patika és olyan 
ragyogó, mint egx párisi hotel haléin.

kétségkívül ez les/ a közönség 
ítélete i Közüsztriselök Fogyasztási 
Terim lö és i'irtékcsító Szövetkezete 
Vár-utcai árudájáról, hu elkészülnek 
a Hiszi r- es escmege-osztdly ni he­
lyiségeit amelyek megnagvobbitásan 
és átalakításán mar iavaban dolgoz­
nak.

Amit a modern hygfénin es az üz­
leti berendezés művészete produkál, 
mind alkalmazásra talál ennél a mun­
kálatnál. amellyel a szövetkezet vi­
szonozni óhajtja vásárló közönségé­
nek ragaszkodását.

Voila Géza miiasztalox tervezi ns 
készíti a gyönyörű ni berendezést, a 
melynek az elegancián kiviil az lesz 
a különös érdekessége, hogy az egyes 
árucikkek elhelyezésének kérdését oly 
módon oldia meg. hogy egyik fűszer 
illata sem hathat a másikra. A taiak, 
a mennyezet és a berendezés ieste- 
séröl elég annyit mondanunk, hogy 
/elinger tide vállalta el. hiszen ezzel 
már azt is megmondtuk, hogy a_ fes­
tést ízlés és nemes egyszerűség fogja 
jellemezni.

A berendezés és a festés szépségé 
mellett ki kell emelnünk mim a higié­
nia követelményének gondos betartá­
sára valló körülményt Iiogx a helyi­
ség fundamentuma beton lesz. ami tá­
voltart az üzlettől minden káros kiilsf, 
behatást.

Sok millióra int az átalakítás költ­
sége. de a szövetkezet minden áldo­
zatra kész a közönség érdekeiért.

A munkálatok befejezése december 
közepére várható s a nagy karácso­
nyi viísdr már az ni áénvés helyiség­
ben bonyolítják le.

Wolfram-égők
3000 koronáért kaphatók

FÖLDES, Hatvan-u.

« •o r m e
h u n d A k
női és leányka 

télika ha tok
re ml kiviil öle són 
kerülnek eladásra

b r a a k S á u d o r

női divatházában

A múzeumi bizottság dr Csűrös Fe­
renc elnöklése mellett, tegnap ülést 
tartott, melynek számos érdekes, sőt 
fontos tárgya volt. Napirend előtt el­
határozta a bizottság, hog\- dr Aln- 
goss l.iyörgx' polgármestert, aki mint 
t. főügyész kezdettől fogva tag itt volt 
a múzeumi bizottságnak, polgármes­
terre választsa alkalmával díszes ki­
állítású levélben üdvözli. Szintén na­
pirend előtt szólalt fel dr Totlt Aurél 
ny. kúriai bíró. megköszönve szere­
tett nagynénje, Kovd.cs B. Oyttldné 
Sárváry Réizu ellumytakor a gyá­
szoló családhoz intézett részvétet, az­
zal örvendezteti meg a bizottságot, 
Iiogx az elhalt naeyojiszonv végren­
deletében számos műtárgyat, disz- 
könyvet liugyomdnyozrttt ti mini lim­
itál;; a könyvtárnak pedig kél köny­
ves szekrény egész tartalmát. <> mint 
végrendeleti végrehajtó ezeket a ha­
gyományokat. hamarosan át fogja ad­
ni. A múzeumra néző tárgyak között 
van egx antik szekrény és tükör, több 
családi festett arckép, silhuette. mi­
niatűrök, más festmények, rajzók és 
Sárváré Hál kollégiumi hires tudós 
professzor mellszobra.

Nagy örömmel, tetszéssel hallgatta 
i bizottság Uifkovits Arthur mu/euni

igazgató kimerítő jelentései .? mú­
zeumnak a legutóbbi öt hónap alatt 
kifejtett tevékenységéről és ennek 
elégc'' gazdag eredményem!, i.z tdn 
alatT a mtizeulP őrei sokoldalú sí ke - 
cvs munkássággal igyekeztek a mu 

hivatását szolgálni, gyarapoda- 
aI ^ 1 óiitozditatii■ A közönség etdek 

lődése nemcsak az intézet sitrii látó 
-,sáh.i? . hunéin egyeseknek ritkán 

! I... ,ztalliato példás áldozatkészségé 
t,‘| is ipegtixilváinilt. A bizottság hé- 
lás köszönetéi mond Csaltuk lem . 
Horváth András oltati nagybérlőknek.
, - Általános Forgalmi Bank igazgat- 
sagámik a ko/önségest felülmúló ál- 
d/outohzatalokévt F'erienesik Ottó tá- 
I,uniók dundárparanesnoknak sokat 
vn", elö/ékenvségéért. általában mitul- 
rztikuak akik az elmúlt öt hónap 

‘,l'au ajándékokkal vagy más modor, 
támogatták kultnrtürekvéseiben a mu
zetimot. , . . ..Méltán panaszos hangot hasznait 
teleülésében, Nagy -lózsci kftu-yvtái - 
ii'-lzga'o mikor a közművelődéül 
könyvtár haiivatló állapotáról számolt 
he A kezelő s/einüvzet csökkentese 
következtében le keiletl szállítania

1 z óvás nvitvajartási időt; a 
„aKj drágaság miatt nem szerezheti 
l'e -,/ ni irodalmi termékeket, ezer 
i- niás mostoha okok miatt a könyv­
tár látogatottsága is megcsökkent. A 
bizottság azonban egyelőre nem tini 
segíteni a bajon.\ mezőgazdasági kamara mezo- 
ginlasági nuizeinn ielállitását kérte 

I városi és a Dcri-inuzeummal Kap- 
csolatbaii. \ bizottság ilyen múzeumot 
Debrecenben szükséges és áldásos 
hatású kultúrintézménynek tan. Dt' 
szeri-trte az csak is mim külön ónálló 
múzeum szervezendő, a kamara, a 
város és az állam egyesült ereievei.
A kérdéssel a városi hatóság érdem­
legesén akkor foglalkozhat, ha előbb 
a kamara az ügyel a szervezet ki­
dolgozásával és a szervezés megkez­
désével előkészíti.

\ elhagyott régi Dubozy-teinelo 
beli sirieltárúsi munkálatokat a bízott- 
súg ioivtatni óhajtja és e célra meg 
felelő költséget kér a jövő évben a 
tanácstól.

Csongrádx ármegve alispánja liusun- 
16 intézkedések végett megküldte 
Debrecen város tanácsának azt a ren­
deletét. amelyet a hatósága a la tar- 
to zó hivatalok számára bocsátott h, 
a tőidben talált érmek régiségek, kin­
cseknek a nemzeti mttzeum vagy a 
csuitgrád vármegyei múzeum javara 
való megmentése, biztosítása érdeké­
ben. valamint az illetéktelen egyének 
által kezdett régészeti, ásatások meg­
akadályozása végett. /\ javaslattétel­
re ebben az ügyben felhívott muzeutm 
bizottság az iigx történelmi hátteret 
megvilágitó előterjesztést intéz a sá­
rost tanácshoz, kérve hogv hövesse 
hasonló felhívások és figvclmcztcte 
sek kibocsátásával a csottgradvar- 
megvei alispán példáját; keresse 
meg Hajdttvármegye alispánját is ha­
sonló rendelet kiadása végett, nini tan 
Debrecen város inuzeuma. Hajdúval- 
megye történelmi emlékeit is gyűjti; 
továbbá javasolja a bizottság meg azt 
is hogv Debrecen városa írjon fel a 
kormányhoz és nemzetgyűléshez az 
mgó műemlékek védelmének törvény- 
hozás! rendezése érdekében, amely - 
nek szándéka már évtizedek óta va­
júdik. 

I Príma minőségű Moiré
nfti ruhneelymek minden »atttiben megérkeztek

M.wer Qiyatáruház, Mayer Antal lénofc. Piac-utca »8.Mayer

Kozmannék téli tárlata
A túli szezon1 kezdetén, amikor a. 

festők, iparművészek a nyilvánosság 
elé lépnek, Kozmannék is megrende­
zik főtéri kirakataikban téli tárlatu­
kat. És ez éppen olyan vonzó esc- 
inenv mint akármelyik vernissage, 
mert hiszen a legkényesebb kritika is 
megállapította már. hogy amit Koz­
mannék produkálnak, az a szó leg­
komolyabb értelmében művészet.

\ közönség őszintén gyönyörköd­
hetik abban a színes panorámában, 
amit Kozmannék megint bemutatnak. 
A7 első táblán üde, derűs, gyermek- 
főiek mosolyognak. A női fejek ga?- 
lériáia nem kevésbé megkapó. Vad­
sággal poétikussá eszjnényiil minden 
arc. Úgyszintén métlán keltenek fel­
tűnést ;i szebbnél-szebb menyasszony, 
képek. . ,

A gazdag látványosságban itt két 
gyönyörű röthlich tuss női kép. Szom­
jas Ciusztáx kitünően sikerült ceru/a- 
raiza. amott három gyermek pompás 
aqnarellie ttilti el csodálattal a szem­
lélőt. Szóval itt mindent megtalálha­
tunk. amit csak a fotográfia terén 
produkálni lehet és mindenben csak a 
fővárosi műtermekben látható nívói. 

Az utolsó táblán szerényen húzódik

.
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|CK cgv kollekció, amely pedig egy 
,ngySzerii. rendkívül sokai ígérő ki­
bontakozásnak az ékesen beszélő do­
kumentuma. Kzek a képek Kozmann 
Magda alkotásai. Mert hiszen csak- 
Iipvan alkotásokká emeli azokat az a 
•Yüvészi beállítás, az a finom érzék, 
.‘‘Inelv a képekből kisugárzik. Xmit 
Kozmann Magda ennél a delninél el- 
rlii_ az a lcgörvcndctcscbb kongeni- 

■ititíis. Apja kiváló tehetségének nyo- 
‘„nit viseli magán minden képe s egé- 
’Vcn bizonyos, hogy Kozmann Mag­
ja a Kozmarm-névnck szintén még 
sok-sok elismerést ing szerezni.
\mj a Kozmann-kénekct különösen 

művészi nívóra emeli: az íőképen a 
- ilágitáslian kulminál. Ezzel adnak 
minden alaknak szint, karaktert.

Kozmannék téli tárlata a téli sze­
zonnak kétségkívül egyik legkedve­
sebb eseménye, amelynek a lőtéri ki­
rakatok előtt bizonyára állandóan 
„agy közönsége lesz. mint ahogy min­
den alkalommal tapasztalhattuk, l esz- ! 
,lek sokan, akik nem "is egyszer né- ! 
zik meg ezeket a képeket, amelyek- ; 
kel Kozmannék mint mindig, úgy most ; 
iS remekeltek. tsz -i.)

Á Nápncri Főiskolai Tiiltlrai»
mostani ciklusában most van az elsu 
eset. hogy vasárnapi napon :s lesz 
előadás. Vasárnap délelőtt II lírakor 
Uv Huzella Tivadar egyetemi taiviv 
tart előadást a következő rendkívül 
érdekes és tanulságos témáról: .. A 
modern származástan kialakulása 
Will, század forradalmi eszméinek 
talaján. 1 - hó 27-én, kedden dein um 
5 órakor dr Hanklss 1 ános egyetem 
tanár a világ egyik legnagyobb m>- 
vcllairóiának, Maupassantnak az égé é- 
niségét és miiveit ismerteti; épen most 
lévén folyamatban összes müveinek 
magyar nyelem való kiadása, rend- 
kívüli haszonnal jár a közönségre 
nézve, ha Hankiss professzor Ítéletei; 
és szcmpotn.iait választja kalauzul a 
nagy francia novellistával _ lecml>'. 
megismerkedéshez. Kedden deiután 
lírakor Heißt; Flóris vetített képek­
ben mutatja be Zichy Mihály világ­
hírű festőművészünk illusztrációit, a 
melyeket Az ember tragédiájához ké­
szített. 1: Iní 29-én, csütörtökön dél 
után 5 órakor dr Vekerdi Béla tögim- 
ttáziumi tanár Bolyai dánosról, a vi­
lágraszóló tehetségű nag\ magyar 
matematikusról tart iubiláris előadást 
az egyik Bolyai-mtmka inegiclenésc- 
nck századik évfordulója alkalmával. 
Vekerdi professzor előadása nem lóg­
ja szem elől téveszteni, hogy a nagy 
közönség számára készült, tehát nem 
fogja szem elől téveszteni, hogy •> 
nagyközönség számára készült, tehát 
nem szakszerű szempontokat feileget, 
hanem kegycletes megemlékezést ad 
nagy hazánkfiáról, akire az egész vi­
lág tudományossága büszkén és há­
lásai# gondol vissza. Utána, csíiiüi tö­
kön délután ö lírakor dr Pap Károly 
egyetemi tanár fejezi be nagyszabású 
előadás-sorozatát Madáchról az ide­
vonatkozó szempontok legfontussach 
iára térve rá- Az ember tragédiája 
irodalomtörténeti és esztétikai ériéki 
nck megállapítására. December I-én 
szombaton délután 5 lírakor dr Mu 
day István egyetemi tanársegéd tart 
előadáts a következő nagyon alkalom 
szerű és általános figyelmet érdemlő 
témáról: „A gyógyp.edagógia állása 
Magyarországon“._________ -■

— Ismertető előadás a Munkás
Otthonban. Szerdán este 7 órakor a 
Munkás-Otthoniban' ingyenes ismeret­
terjesztő előadást tart Nagt le nő dr. 
cf. főgi-nmáziumi tanár ..A Horto­

bágy“ madárvilága'' viliimet: Hegei 
Máris kereskedelmi iskolai tanár a 
délnémet városok építészeti érdekes 
végein ismerteti vetített kének kisére- 
tévék

HÍREK

Estélyi
Báli

Színházi
selyem-

kUlönlegességek
Qeorgettek minden színben K 63000 
Crepe de Chine,, „ K 73500 
Penge „ „ K 38000
Charmeuse „ „ K 94000
Crepe Maroquainwi idei iziöe« K 83000

FRANK SÁNDOR 
SELYEMÁRUHÁZÁBAN.

— Az Időjárás. A nu v óg ii inté­
zet jelenti: Hazánkban váítozatíanul 
szeles volt az idő. Az országban 
mindenfelé eseti, többnyire kisebb 
mennyiségben. Tárcából zivatart, 
Debrecenből szélvihart jelentenek. A 
hőmérséklet a tvgnnpi nap folyamán 
helyen,kínt II C. vöt', de ma reggel 
mindenütt lágy pont körül volt. Prog­
nózis: egyelőre még csapadékos idő 
fagypont körüli hőmérséklettel, ké­
sőiül hősüívedés várható.

— Vasárnapi istentiszteletek a re­
formátus templomokban: a Nagy­
templomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Ury Fetenc s.-lelkész, délután 
5 órakor Marton Sándor s.-lelkész,
,i Kistemplomban délelőtt 9 órakor 
Szele György lelkész, délelőtt 11 
órakor Tóth Lajos tábori lelkész, d. 
ti. 2 órakor Ury bereue s.-lelkész, a 
Kossuth-utcai templomban délelőtt 
10 órakor Papp Imre s.-lelkész, d._ u.
S lírakor vallásos estély, nz Árpád- 
téri templomban d. e. 10 órakor ti. 
Nagy Béla fögítunáziumi vallástanár, 
d. a. 2 órakor Peleskey Sándor s.-lcl- 
kész. az ispotály! tempómban d. e.
10 órakor Molnár Ferenc lelkész, d.
u. 2 órakor Papp Imre s.-lelkész., a 
szegényházban d. c. 10 órakor Si- 
poss Imre közp. lelkész! hiv.atalVe- 
yx x>. a homokkerti hnaházban d. e.
10 órakor Kustár Dániel vnltóstanitó- 
ieíkész. a Nyilastelepen d. u. 0 órakor 
iskolai ünnepély, a csapókért! iskolá­
ban délután 5 órakor vallásos es­
tély. prédikál Siposs Imre közp. lei­
ké-/í hivatalvezető. Tanyai istemisz- 
ii-iv. : fi.ilápon: Kocsis János ta­
nyai lelkész, templomcgvesiileti tit­
kár. Ondód-Kádárdülöp Derencstnyi 
István thuologus. Szenesen Fehér 
kínos iheol'Ogus. Katonai istentisz le­
leten Nagytemplomban d. e. fél bóra­
kor Fábrv Tivadar ág. e\g tábori 
lelkész.

Vasárnapi iskolák: a Diakoniss/.a- 
Ot.bonban. Ispotály-telep d. e. 9 o.. 
Széchenyí-u. -4, sz. a. paróchián J.

: v. 9 ó.. Dóczf-intézetben. Kossulh-u. 
ü, v. 9 ó„ Leány-u. isk. d. e. 9 ií.. 
Nöegyleti Árvaházban d. c. 9 o..
csapók er ti isk. d. c. 9 é).. Csap-u. isk. 
d. e. II ó.. homokkerti imnházbaii d
v. 11 ó.. Ugvliáztcri íiuiskoláhian d. e.
11 ií.. Hacsirta-u. isk. d. e. 9 ó.. Ra- 
knvszk v-tt. Isk. d. e. II órakor.

A Konfirmált Leányok Szövetsé­
gének összelőve?e'le vasárnap d. ti 
fél 4 órakor az Ispotály-telep 9. sz. a 
tartátik.

A Keresztyén Ifjúsági hgyvsiilet t. 
hó 25-én vtasárnaip •Kollégium fölid- 
sziut 4. sz. a. d. u. 5 órakor a szo­
kásos összejövetelét megtartja.

A Ternphnnegyestilet ..Vegyes 
Énekkara" tanulásait hetenként csü­
törtökön este 'artia a Kollégium 
ének- és zenetermében. (> 7-ig a höl- 
giyek. 7 8-ig a iérfiak részűre. Ui 
lúgok jelentkezését ug vau akkor és 
ug>-unott elfogadja Szabó Laios ref. 
kántor, karnagy.

Vallásos estély. November 
25 én. vasárnap, d. u. 5 órakor a 
Kossu h-ntcai templomban. Műsor:
1, FettnálTó ének. 2. Előírna: dr. Ré­
vész Imre lelkész. 3. Szólóének: 
Szabó Lajos kántor. 4. Beszéd: dr. 
Merke 1 Rudolf müncheni professzor. 
5. Karének: Kossnth-dalkör. t>. Utó­
ima. 7. Záróének.

48 év a tanítói pályán. Simon 
Károly.a h a.idu hadházi ref. elem: is­
koláik érdemes igazgatója. 48 évi sza­
kadatlan szolgálat után nyugalomba 
vonult. A község társadalma, vala­
mint nagyszámú tisztelői és barátai 
országos ünnepség keretében holnap, 
vasárnap kívánnak róla megemlékez­
ni. Az ünnepel1 részére gróf Kíebels- 
berg vallás- és közoktatásügyi mi­
niszter külön zárt köszönő és elis­
merő iratot küldött, melyet az ün­
nepség keretében Vasadé Lajos kin. 
ianfeliigyelö fog részére átadni, részt 
vesz az ünnepségen dr. Hndházv 
Zsiigmnnd főispán is. aki az ünnepelt, 
nek tani+vánvá volt.

Batthyány érsek meghalt. Kör­
mendről érkezett távirat jelenti, hogy 
Bat'ihyánv VilMios. a Nyitóiról elüldö­
zött érsek, ma éjjel herceg Batthyány 
Strattmann László körmendi kórhá­
zában meghalt.

Megnyílik a népkonyha. Novem­
ber 25-én, vasárnap Debrecen sz. kir. 
város népjóléti' hivatalánál Miklós­
it tea 23. szám a-lat:’ a népkonyha meg­
nyílik,

— Müncheni professzor Debrecen- I 
beu. Dr. Mcrkel Rudolf, a müncheni 
egyetem magántanára látogatta meg 
a berlini protestáns misszió megbí­
zásából hazánkat s tartót több vi­
déki \ árosban. ig\ Böszörményben, 
Nyíregyházán, Miskolczon stb. elő­
adásokat a német protestáns misszió 
s Németország jelenlegi állásáról. 
Pár nap óta városunkban kiűzik s 
fellépéseivel méltán sokak szimpátiá­
ját feiköltötte az általa képviselt 
ligx iránt. Előadásaiban ugyan első­
sorban a berlini protestáns misszió­
egylet jelenlegi küzdelmeiről szól 
Chinában és Japánban, de minden 
mondata rnögö't ott lüktet egy nagy 
nemzet keserűsége, mellyel oh mos­
tohán bántak el: kiérezhető a hoz- 
zánk. régi szövetségesekhez való ra­
gaszkodás. Azon kevés idei itt tar­
tózkodására, melyet még i't tölt, is­
méiében felhívjuk olvasóink ügyei­
mét. Vasárnap délután 5 órakor a 
Kossuth-utcai templomban lett fel val­
lásos estélv keretében. Hisszük.

I hogy kedvező benyomásokkal i'ávot- 
i zik innen el s nemzete iránti kedve­

ző hangulatról számolhat majd oda­
haza be.

Előadás a társulati adóról. Az
OMKE bajdnmegyei kerülete í. hó 
25ten (vasárnap) délelőtt 11 lírakor 
helyiségében (Arany .lános-u. 2. sz. 
í. em.) vitaelőadást tart a társuía'1 
adóról szóló törvényről és annak 
végrehajtási utasításáról. Előadó l.é- 
tay Lajos vezérigazgató, kerületi el­
nök. Ezen előadásra ugx a t. tago­
kat. valamint az érdeklődőket is 
ezúton tisztelettel megírnia az el­
nökség.

— Az. izr. nőügyiét teadélutáiiia.
Az idei évad első rtagyobbszabásu 
mulatsága az izraelita nőügyiét tátic- 
vigalommal egybekötött teadélutánja 
lesz. mely december hó 1-én. dél­
után 6 órai kezdettel fog az Aria.ni 
Bika szálló dísztermében megtartat­
ni. Az estély sikere érdekében egy 
25 hölgy tagból álló vigalmi bizott­
ság huzgólkodi-k. iár.adhatatlaii igye­
kezettel és a nöegyleti mulatságokra 
már megszokott körültekintéssel és 
közismert leleményességgel. Az es­
télyen 6- s óráig tea és hideg butié 

, áll" a közönség rendelkezésére, bájos 
leány-sereg fog buzgó igyekezettel 
felszolgálni és műkedvelőkből össze­
állított „iasz-band" lógja u_ közönsé­
get szórakoztatni. Lesz leány-, asz- 
szonv- és férfi-szépségverseny is. 
méh rendkívül kedélyesnek ígérke­
zik. 9 órakor megkezdődik a tánc. 
melyhez t zenét Rácz Jancsi köz­
kedvelt teljes zenekara szolgáltatja. 
Jegyek már csak igeit korlátolt szám­
ban Létav Lajosné úrnőnél kapha­
tók. Az estéh tiszta jövedelme a 
nőegylet által fenntartott népkonyha 
nemes és vtnbcrliaráti céljait szol- 
salja.

X Gazdabank Részvénytársaság
iöt.sztviselőie városunkba érkezik, j 
kínét november 2ö 3P-ig a Mező- j 
gazdasági kamara helyiségében j 
(Piac-tér 9. szám alatt) mindennap ] 
délután 3- 5 óra között az elővételi 
logokat gyakorolni tehet.

\ Munkásházéoitö Közhasznú r,. 
alaptőke emelése. A nun .ashazépito 

■ Közliaszmt rt. igazgatósága a leg­
utóbbi igazgatósági ülésén az alapit, 
kének 2 millió koronára való feleme­
lését határozta el. Ennek az összeg­
nek elhelyezése biztosítva van. ami 
kitűnik abból, hogy már eddig' is I 
millió koronán felüli összeg van le­
jegyezve. Az. igazgatóság nagy meg­
elégedéssel vette tudomásul, hogy a 
rt.-nak eddig már két: törzsháza ada­
tott át céljának és pedig a szobosz- 
lói utón levő telepen egv két szoba 
hói és felügyelői lakásból, úgyszintén 
adminisztrációs irodáiból álló épület, 
a kettöshalmon pedig a szövetkezeti 
törzsház, amely ugyanolyan herendi- 
zésii A kettős halmon létesített szol 
Iciskert és gyümölcs-telep is szép ki­
látásokkal biztat.

—- Kardos Géza. az éneklő úri prí­
más. a fővárosi közönség kedvence 
páratlan sikerrel mutatkozott be teg­
nap este a Korzó Nagykávéházban. 
Nagyon tetszettek saját szerzeményű 
dalai is. a közönség páhoTról-páholvru 
hívta magához s a legmelegebb elis­
meréssel halmozta el. Ilyen népszerű 
vendég kétségkívül még nem szere­
pelt Debrecenben s a közönség a lcg- 
hanguíatosiibh estéit kösznheti Kardos 
Gézának. Ma délután öt órakor ze­
nés ozsona. Este Kardos Géza ui da­
lokat iáiszik. Záróra hatnlali öt nu- ( 
kor a Korzó Nagykávéházban,

Ui tímár a zsidó gimnáziumba»
A zsidó gimnázium egyik érdemes 
tanárát. Fenyvesi Andort megvátasz 
tolta u pes> izr hitközség a maga 
gimnáziumába. Az igy m gűrvsedcVi 
tanszéket a napokban töltötte he a 
felügyelői bizoxtság Sebők Etnánuel 
volt győri reáliskolai tanárral. A ki 
tűnőén képesített ui tanár december 
I -vit foglalja el állását.

— Eljegyzés. Sclicarcz. Ferenc 
Dcbreez.enbőí eljegyezte Kaufman 
Vilmát. Högyészröl. (Minden külön 
értesítés helyett.)

Megszűnt a s/.abóiminkások bér-
liarca. A debreceni szabómunkások. 
bérharca ma bcície/.űst nvert. A bé 
kéltctő tárgyaláson a munkások ti' 
küldöttei 33 százalékos bérjavitássali 
megkötötték az egyezséget a munka­
adók kai. A jövőben indítandó bér- 
mozgalma,k: a vonatkozólag abban ál­
lapodtak meg, hogy a debreceni sza- 
hómunkások bére mindenkor 15 szá- 
$t lék kai alacsonyabb legyen mint a 
budapestieké. A sza,honiunk ások hét­
főn reggel már munkába ft Hanak.

— Adózók figyelmébe. Az 1922..23.
évi jövedelem- és vagyonadó he- 
ycsbitése iránti kérések, az altalá­
nos kereseti adó elleni ieiebbúzések 
Itulves összeállítása, és felszerelése a 
társulati adó vallomaok kiáltiitása 
tekintetében, valamint bármeiy udú- 
tigvben szakszerű íelvilágos tás nyer­
t-e. tö a Kereskedő I ársuíat és a Bu- 
. nss-szővetség adóügyi irodájában 
(Piac-u. s. sz.) délelőtt 10 - 1 óráig. 
Adóügyi tanácsadó: .faszenovics Ist­
ván v. pénzügyi titkár, a Baross- 
szövetség debreczeni fiókjának ügy­
vezető igazgatója.

Házhely igénylő hadirokkantak 
és hadiözvegyek v hó 25-én, vasár­
nap d. e. 9 órakor a. „Hadröá“-irodá- 
ban. Szent Anmu-ii. 1-2. szám ’alatt 
jelentkezzenek. Ezen alkatommal 
azon hadigondozo.tak is ielentkez- 
itevnek. akik vajameív oknál fogva 
eddig még nem jelentkeztek, de « 
törvciuv értelmében házhelyre igény* 
tartanak. Hadirokkantságot, illetve 
hadiözvegyságet igazoló iratait mini­
den igénylő hozza magával. Va­
sárnap délután 3 óra';,' igyanott
válaszimányi ülés. ..Hadröa“ vezető­
sége.

MA
vasárnap d. u. 4 óra­
kor és esteSórakora
M. kir. Operaház
művészei
az ARANY BIKA
kávéházban és étteremben
hangversenyeznek.

■ ti n m mffi jAiTirvntra'imBni——

Beíépu díj nincs.
Az esti hangverseny műsora:
) MejCibccv l>inoran „Árnyéit-

lánc ", i Goda Gizella, az
m.k. Operahéz koloretur énekesnője. 

2. Leoltvavuiiu Matunau. Éuekti 
Patak? Kálmán, az m. k. Operabál 
lírai tenor hőse.

ft. Siraus.s Jauufci: Falusi fecskéit.
ívneitli Goda Gizella.

I Vridt uuctl a Kigoletloból.
I,.eitiik Goda és Pataky.

SZÚ NEJ.
£). Uo.diuavk Assad ariája a „Sába 

királynője operából. IviieKti 
Patakjr K.

b. De.Utes Lakaié, Csengettyű 
aria. ívneku Goda G.

7. Kaosób: Kaaoczi megtérés#.
Énekli Pataky K.

8, Dtnzi: A megtért. Nosed» 
Dalok, buekli Goda Gizalla,

Zongorán kísér: Berg Ötté, a in.k. 
Opera ház karmester*. 

Művészt rendező Novák Bbske.
A délutáni músortian Verdi, 
Leoncavallo, Strauss János, 

Delibes, Lavotta szerzemények 
szerepelnek.

Reggel 5 óráiB W**"'
Asztalok a főpincéreknél biztosíthatók,

Hanuversncy után i
Magyary Imre éa fia
zenekara bemutatja londoni müaerét
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akik ez idein \al.. ti-' 
még nem jelentkeztek, 
értelmében házhelyről 
mik. Heidirokkantságot

— Hmi Etutoűw , ú\«?m<*4bai
Már csak néhány nap válanzt el udás»at. X »vem 
bennünket -u idei szezon egyik teg- uuvcmbvr -’.ven 
nagyobb művészi eseményétől. 11 e- órai kezdetin / 
gyi országos zeneművészeti fölsko- !i >da ragyogóan 
lai tanár hangversenyétől.

Hegyi Emánuel S z e ti ti v A t 
pád legkedvesebb tamtv.uiya. volt, 
viszont Szeridy Liszt Ferencet, 
minden idők legnagyobb zongorását 
vallotta mesterének. ízért találjuk 
Hegyi játékában azt a stílust s azo­
kat a nagy vonalakat, miket hiába 
keresünk másoknál, kik ngvszeiiemek 
örökösei a közvetlen, vagy közvetett 
kapocs híján nem lehetnek.

Egyes zenemüvek előadásának tit­
ka tírága örökségképen száll át ge- 
neráciöról-generációra s e tradíció 
erősebb, mint az írott törvények!
Akinek módiában lesz a november 
30-iki hangversenyen Bach a roma- 
tikus fantasiájái meghallani Hegyi­
től, az meggyőződik az elmondot­
tak Igazságáról.

Hegyi E m á n u e 1 programja 
Beethoven gyönyörű Es-Jur 
szón átá- ián (op. 31.) kivid 3 
Liszt-müvet ölel td. 5 világhíres 
kotást: Rikordanza, A ti hord 
d u n e s a u r c e. Onomenrei- 
g e n. Harmonies du s o i r. P a- 
ganini (A moll) variációk.

Hegyi Emánuel már évek óta 
állandó vendége városunknak, kinek I 
tisztelői és rajongói mindig zsúfoló- l 
sig megtöltik a zeneiskola hangver­
senytermét.

A belépőjegyek árustását a M é- 
tiusz könyvkereskedés csak most 
kezdte meg, de már is oly nagy az 
érdeklődés, hogy ezuttal előrelátha­
tólag kicsinek fog bizonyulni a zene­
iskola helyisége.

A hangverseny pontban 8 órakor 
kezdődik. Helyárak: 8-6—4 ezer K.
Állóhely 1000 korona.

— Égy kercskedeiími alkalmazott 
jubileuma, ‘Megható üwniep folyt, le 
pénteken délután a Márton Gyula Ls 
Fia cég üzle ében. Ugyanis Szűcs 
Ferenc a cég egyik .v : l.mv.ottiu, a 
Debreczeni Kereskedelmi Alkalma­
zottak Egyesületének pénztárosa, 
november 1-én töltötte be a cégnél 
25 éven út megszaki ás nélkül tartó 
értékes és hűséges szolgálatát. Ez 
aikalomból a főnők vacsorát adott a 
tiszteletére, s egy millió korona adó 
Hiánnyal a ez te ki rmmká-ságánnk el­
ismerésén E ritka megértést bizo­
nyító esemsnyrőf az érdekeltek 

tsaay örömmel vettek tudomást s 
pénteken délután alkalmazottakból 
és főnökökből álló nagyobb küldőt - 
ség jelent meg -a, Márton Gyula és 
Fia. cég üzletében. Az alkalmazottak 
nevében Kuhitivi Béla, a Debreceni 
Kereskedelmi Alkalmazottak Egyesü­
letének elnöke üdvözöl ‘e a iubjláló 
Szűcs Ferencet, a szaktudását, munka 
bírását, hűségét követendő például 
állította a kereskedelmi alkalmazói­
nak elé. A főnökök nevében Sesztina 
Jenő kormányfőtanácsos, a Debre­
ceni Kereskedő Társulat elnöke üd­
vözölte Szűcs Ferencet, mint kar tár­
sát s értékes munkatársát a megér­
tésnek. a szolid kereskedelemnek. A 
beszédek elhangzása uhut Szűcs Fe­
renc meghatva köszönte meg ünne­
pel tetősét. Azután Békés Lajos keres­
kedelmi tanátfios .a Debreceni Ke­
reskedő Társulat alettöke üdvözölte 
a főnökök részéről Márton Gyulát 
min; kiváló főnököt, a megértő mun­
kaadót'. Szántó Gusztáv a Debreceni 
Kereskedelmi Alkalmazottak Egyesü­
letének aiclnöke köszöntötte Márton 
Gyulát, miniu szociális gondolkozástt 
főnököt, ki alkalmazottjában munka­
társát látja, aki e téren kiváló példa 
a debreceni főnökök előtt. Szántó 
Ottsz áv szavai után a jubiláns és^ a 
cégfőnökök ismételt éltetésével vég­
ződött Debrecen, ez első ilVttemü szép 
ünnepe.

— Mit hirdet ma az Ingósáeközve- 
Ütö? Olvassa el a hirdetések között.
Mindenkit érdekel!

— M. k. Opera ház kiváló művészei 
a Bikában. G oda Gizella, a m. kir.
Operaház kiváló Koloratur énekes­
nőié, Ábrányi Emilné tanítványa,
Lakmé, Rigolet to. Tnaviata, Varázs- 
fuvola. Mignon-operák páratlan si­
kerű főszereplője és Patak; Kál­
mán, az Opera olasz lírai tenorja 
kft rövidesen a „magyar Carusonak' 
jellemeznek ma. vasárnap d. u. 4 
órakor és este 9 órakor a Bika-ká- 
véházban és étteremben hangverse­
nyeznek. Az elragadóan, szép hangit 
művészeket Berg Ottó, az Opera­
ház egyik legzseniálisabb karmestere 
kiséri. Művészi rendező Novák Bös- 
kc. Belépődíj nincs. Asztalok a főpiu- 
céreknél rendelhetők. Nyitva 5 óráig.
Hangverseny titán Magyar Imre és 
Londonból visszatért fia muzsikálnak.

látványos *ulut#lö-
Erzsibef egvesttki 

/ asárnap délután 4 
Ara tv, Bika szál- 

viíák^oti dísztér- 
lilében gyönyörköd etö és par.tilanm 
nagy széni Siyeriiiekbáit reiidez, le - 
nyes szinielőadássak A műsor uelutaa 
négy órakor veszi kezdetét. L A 
tiindttkirály lakodalma. Csudas te 
nyes jelmezekben Göridú Ininnin.kű 
gyermek szereplő. 2. Magán és pá­
ros ballet. 3. Bi-ba-hó. katzagtaP' 
bábjáték. 4. Az ó és ni est amentum. 
Vetített képekkel. Gyönyörű tájké­
pek a szentföldtől. Magyarázza: dr. 
Linden he rs er János p r e nos t - pr e lat us. 
A műsor utált kezdeté’ veszi a gyer­
mekbál, amelynek n«tg\ szerű kiUouie- 
gessége lesz a cotillion ülvén vökké, 
tartandó tánc. .legyek válthatok Art- 
fa.ljy Józjscí kön; vek e^e sked esc nejt 
Páholy 20 ezer. Csídádicgy őt sze- 
mélVre 10 ezer és a •• él-y jesfv ■< 
ezer korona,

_ Házhely-igénylő liadirokkantak,
hadiözvegyek e hó 2-án. vásárnál) 
délelőtt o órakor a Szent A ima-utca 
12 szám altatt jelentkezeznek. Azok 
a hadigondozottak is elvrtkezhe nek.

saját
elnök

fogva 
de a törvén; 
igénnyel bír­
ók tve hadi-

özvcg'ysőget igazoló m1 alt minden 
igénylő hozza magával. Délután 3 
órakor választmány! ülés. X „Had- 
röá“ vezetősége,

Ketvi mátus tanítók gv ütése. A
tefoiinám; tanítók testületé népes 
gyűlést tartott péntek déluán 
otthonában. Mocsári László 
megnívi ójában a testnevelés fontos­
ságát fejtegette. Somoriat László fówi 
képzőiutczcii «már pedig I estgya­
korlás az elemi iskolában címmel 
íciovasást tat ott. A iclovasas után 
az elnök javaslatát a elhatároztak, 
hogy Simító Károly eaniro jubileumait 
,i testület képviselte ;i magát s uz 
alapítványhoz 10,0011 koronával járul. 
Barcza Barna ig. t a tiltó több pontban 
indokol a meg azt a nagy veszélyt, 
mely az állami és helyettes tanerők 
elbocsátásval éri a református egy­
házat. Indítványát a közgyűlés elta­
gadta,

— Egyik legelőkelőbb és legna­
gyobb magyarországi ükórgyár, a 
hazai likbr-, rum- es szeszárugvár 
r,-t. városunkban a püspöki palota 
epuleieLu.it fióktelepet létesített.. - 
Örömmel regisztráljuk v tényt és 
adjuk t. olvasóink tudomására annál 
is inkább, mert ismerjük a 
kitűnő termékeit, elsőrangú 
utján előállított likőrei 
Ízléses kiállítását és

SWIielőtt beáll a

zord tél
siessen ruházati szUkságletet beszerezni az

Apolló diwatáruházban
Piac-utca 67. (Miklós-utca sarok.) 
még a kővetkező órak mellett: 
140 150 cm. sz. velour és doubié szövet 70000 K 
140 cm. sz. férfi vagy női ruha szövet 50000 K 
100 cm. sz. gabardin és divat szövet 18000 K
Chiffon és vászon............................... 7000 K
Zephir os french.................................... ‘)800 K
Divat flanel!.................................... • • £
Double finnel! ......  16800 •,<
fiuplaszéles gyapjú kazán.................. 28003 X 1
Ruha- és kalapbársony..................... 35000 !( \
Düftin minden színben ....................   25000 K ;
Palentharisnya ....................................... 450(5 K 1
Férfi 6s női keztyük, harisnyák minden színben - 
és minőségben 
Telefon 7-64.

Kelengyék nagy választékban.
Telefon 764. \

KOBZO
NAGYKÁVÉHÁZ

ia délután 5-kor
yzsonnazene.
Este nagy 

hangverseny

Kardos Géza
uriprimäs énekei

Rácz Jancsi
16 tagú zenekarával

CHARLY
néger kávét főz

WILLY
bármester 
amerikai 
italokkal

Záróra reggel

5
órakor.

— CttHoiüiivtontsitó iá Szívok fává,
tvt'oek a?. Orrmin-mozi biilféjében.

Gobelin bőrgarnitúrák, lószoi 
úrik. mat rácuk, heneserek készen 
kaphatók. Bőrgarnitúrát jótállással 
lesnek. Szántó kárpitos. ZuKÓ-utcn. Te. 
leien.

—■ Köztisztviselőknek kedvezmé­
nyei fürdője gyek a Marglt-Urdőbee.

-- iió- és varrógép nagy javító mű­
hely: Molnár Oszkár. Kálvin.tér 4 
Sárga cégtáblára tessék ügyelni,

— Tükörgvártás. üveg- iszolás. 
végi tükiök újjá öntése Sipkovits 
Béla Szfv-utca 14—15. Telefon 356

— H* itu.náa használjon Iszapot a
Marglt-firddbew.

mii inni hí 'mi ■inihii miimimiB,,,
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vállalat 
párolás 

palackjainak 
vevőivel vájó 

concilians bánásmódját. A vállalat 
e fióktelep felállításával most js el­
sősorban vevőinek érdekei tartja 
szent előtt, mert a mindenkori legol­
csóbb árak. felszámítása dacára meg 
akarja takarítani a nagy vasúti fu- 
va« költségeket, melyeket ezáltal t. 
vevői helyett magára vállal. Bizton 
hisszük, hogy c kitűnő es hatalmas 
iparvállalat minden tekintetben méltó 
Ívsz vevőinek eddig is élvezett bizal­
mára.

— Belépődíj nélkül operaházi 
hangversenyt élvezhet ma d. u. és 
este a Bikában. Jó helyei a _iöpiitce- 
r éknél leltet biztosítani. Záróra 5 
órakor.

— U.i fogorvosi rendelő. Dr. Gaa, 
Zoltán orvos, togorvosi rendelőiét 
József kir. herceg-u. 8. sz. alatt meg­
nyit óta. hol fog- és száibetegekneit 
rendel naponta délután 2-—5-ig.

— Metmyasszonyi, gyermek- és 
hölgyiéityképek speciális művészet­
tel készülnek Róna fényképészeti 
.szakilibául. Piac-utca 58., I. emelet, 
ti. lépcső.

— Legszebb karácsom i ajándék 
egy Kozmáim fénykép, műterem vs 
öi özö állandóan kellemesen tempe­
rálva.

— Perzsa- és torontáli szőnyegek 
szakszerű javítása, készítése rende­
lésre is .1 ablonszkyne műhelyében. 
József k. b.-tt. 40. sz. alatt.

— i. olvasóink figyelmébe ajánljuk 
városunk legrégibb, lugmegbizhatóul: 
ruhaáruliázának, Neumann M. m k r 
udv. száll, karácsonyi leszállított 

, árait.
— Színes puha ing 2 gallérral 36 

ezer. Fehér puha ing 38 ezer Wer 
j neméi. Piac 77.

— Bihari Zsigmond posztóéi uháza 
és elsőrendű modern uriszabósága 
Piac-utca 16. Aiíöldi Takarék palota, 
ízléses angol és más gyártmányú 
gyapjúszövetet, legfinomabb Velőm t 
mindeti sziliben legolcsóbban árusít. 
Rendelésre legújabb szabású őszi és 
téii divatruhákat legjobb előállításban 
készít, tejelőn 5—29.

Kriselt eserépkálvliaraktar. Piac­
utca 89. Telefon 12—18. Vállal átra­
kást és tisztítást is.

— kauders per/ saszőny eg m ühely 
Dcbreczen. Szoboszlai-utca 11. Fona­
lak, felvetők, beszövők. Kauders-féle 
vasszövőgép és géprészek legolcsóbb 
beszerzési forrása.

—- Mindenki tudja, hogy Rotli 
Markusz ttriszabó üzletében első­
rendű munka készül1 cs mégis olcsón 
raktáron levő legjobb minőségű angol 
öltöny-, vélikabátszövetekből. Bika- 
bérház. fózsef királyi herceg-utca 
1—3.

— Ha művészi képeket akar látni, 
tekintse meg az újonnan kiállított 
fényképeket Lien er fényképész kira­
kataiban, Csapó-u. 1. sz. alatt.

— Szírek András úri és egyenruha 
szabó. Divatos angol szövetek és 
egyenruházati raktára. Debreczetv. 
Szent Anua-utca 1.

— .lablonszkvnó szőnyeg- és gobe­
lin szövő tanfolyamán ui tanítványo­
kat felvesz József kir. h.-u. 40. sz. 
alatt.

— Kalapok, uridivatáruk legolcsób­
ban beszerezhetők Frank Imrénél. 
Piac-utca 43.

— Értesítés. Posztóházba, Kossuth- 
utca 6. sz., az őszi újdonságok meg­
érkeztek, legolcsóbb árban lesznek 
árusítva.

MOSOK:
VASÁRNAP Délután: Diadalmas asz- 

szonv. Este: Tót leány.

Hoór Tetnpis Erzsébet, akinek múlt 
évadban történt bemutatkozójától 
még emlékezetünkben tartottuk meleg 
színekben vibráló, nagy terjedelmű, 
képzett szopránját és érzésteljes fra­
zírozását, nagy siker mellett hang­
versenyezett ma este a várost zene­
iskolában. Meleg sikerrel énekelt 
Mozart, Donizetti és Puccini áriákat, 
Wolff, Strauss, Csiky, Hub ay és sa­
jtit maga által szerzett dalokat, ame­
lyeke: igen melegen fogadott közön­
sége. (rl)

MozgószlcMzak
Apolló

Apollo. Kacagó-est. Fridolin, Fatty, 
Hamm. Kiki, bar lesz kék. Zigottö 
mint nagykövet, szezonsláger. Első­
rangú nevettető httrleszkverseny.
\ Vígszínház.

Vigszinltáz. Az egyik legszebb, leg- 
meghatóbb családi film az Elet koro­
nája (Múló viharok), 6 felvonásban, 
pályadijat nyert pazar szépségű film- 
remekmű. Kisérő 2 amerikai 
leszk.

.lön a Lyoni Futár, minden 
legizgalmasabb drámája. Jön: 
szélyes asszonyok.

Közkívánatra hétfőtől az előadások 
6 és 8 órakor kezdődnek.

.lön! Paris grófnője befejező része,
Uránia

Uránia. Vigest. Fattfv a bendnki- 
ráty, 5 felvonás. Kikapós kecske. 
Billy West, slágcrburleszkek.

Omnia
Sálán helytartója ma utol jár az 

Omniában.
A vasálarcos. Dumas világhirü re­

gényéit Das ser mami főszereplésével 
hétfőn mutatja he az Omnia.

butv
idők
Sze-

EngcdélydUmentesek a sportmér
közések. Debrecen város jog- é1- 
pénziigyi bizottsága kimondta, hog; 
a debreceni sportegyesületek és isko­
lai tornakörök által rendezett mérkő­
zések mentesek az engedélyezési dii 
siói.

A város felemelte a testnevelési se­
gélyt. Debreceni város közgyűlése elé 
legközelebb azt a javaslatot terjesz­
tik, hog; a másfél milliós testnevelési 
segélyt 10 millióra emelje fel. A fel­
emelt összegből elsősorban a kor­
csolyapályát akarják rendbehozni. 
Megsürgeti egyúttal a város a testne­
velési törvény végrehajtásának kiadá­
sát is.

A Ruhr-vidék 
megszállása
fs a németek áltól fizetendő 
jóvátételt összetett képezik ma u 
világon a legfontosabb és az 
emberiségre vonatkozólag a leg­
égetőbb problémát. A tárgyalások 
a franciák és belgák igényel 
miatt nagyon nehezen haladnak 
elére Különösen a belgák azok, 
akik óriást összegeket Igényelnek 
a tönkretett földjeik rendbehoza­
taláért, ui6i t sok helyen enészen 
tönkretették a híres cikória föl­
deket ts, amelyeken a legjobb 
vlkúrtn-mag terein az egész vilá­
gon. Hazunkban nagyrészt ugyan­
csak a belga cikória-magból ter­
mesztik a cikóriát és nálunk 
ebből a cikória anyagból készül 
a kittinő zamntu és sámli 
Uhu kávé Is. — —
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Élénk üzlet a bankközi forgalomban
Buda nest, nov 24.

A bainikok és bizományosok egy- 
míisközti forgalmúiban ay; lizjlet ma 
megélénkült. Nemcsak az itteni vá­
sárlások, hanem a bécsi megbízások 
következtében is í.orgal'mats ,voó a 
részvénypiac, llirszerinti árfoytunok;

Angol-magyar 132—134. Földhitel 
300-310. Ingatlanbank 385. Hazai 
250—260, Magyar hitet 03ő- t>40, Ma­
gyar-eseti 28, Leszámítoló 115—1LS, 
Magíyar-olasz 46 —48, Lloyd 23.5. Ke- 
resk. bank 1270 - 1300. Festi hazai 
4500, Ált. lakp. UH), Fővárosi 240— 
250, Moktár 210—215.

Csáky 32—35. Fegyver 1575— 1 öl’, 
UamzrDanubius 550(4 5700, Ganz Vik- 
2400—2550. Hoffherr 210, Limák £.■>, 
Láng 190. Motor 115—120. Rima 100 

112, Schlick 110—115.
Beocsmi 1150—1200, Móri szén 72- 

75, Magnesit 3300-3500. At Koszén 
2675—2725. Salgó 620- 625 .ürkányi 
1700—1725. Athenaeum 510—525, Ré­
vai 200—210, Rigler 115-120. Pa,.as 
62.

Bpesti Gőzmalom 210-- 220. Viktória 
4(jQ—470, Transdanubia 158.

Guttniaim 650, Hazai 200. Lidiiig 
14 Of a 560—570. Nasici 2200 -50, 
Zabolat 150—160. Viktória 13.?, Hitel­
űi 46.

Adria 530, Aitaniáca 60. Délivasut
HO..112 MF Í R 380- 400, Altajnvas-
ut 375-380, Tröst 125-130. Nova 150.

Brassói 770, Báróii 18—18.5, izzó 
580, Spódium 205 210, Ma,tenyésztő 
3o. Néinet-magy. mezőg. .'90. Jutta 
200, Cukor 3400- 3450. Lampa 200- 
210. Auer 375—385. Georgia n?0. Me- 
zőh, cukor 360—380 villanyi

Mobil bank 11. Kopetzky 6—7, Gotia 
schlig 17, Demecseri 16—18.
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tőzsdei
megbízásokat
legelőnyösebben bonyolítanak

szilárd a terménytőzsde 
A mai terménytőzsdén az irúnyzai 

ereimmé tartón később rendkívül szi­
lárd volt. A malmok bűzén budapesti 
paritásban 10b- 107 ezer koronát fi­
zettek. A rozs különösen szila’d. -v 
Utolisó napokhoz képesti cca 8000 Ko­
ronává! drágult, kivitelre vásárolták.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki 
búza 102500 -107500, egyéb 102500- 
105500, 79 kilós tiszavidéki 105000 
110000, egyéb 105- 108000. takar­
mányárpa 65 -69000. repce 180000 
190000, rozs 80—82000, sörárpa 73 
75500, köles 82500—88500. zab 74- 
77000, repce 175—185000 korpa 4(1 
41000.

Li részvények a tőzsdén. Budapesti 
tudósítónk jelenti: A tőzsde tanács 
igazgató tanácsa ma délben tartott 
ülésén a következő részvények koti- 
rozását ajánlotta: Ujságiizem lurul 
cipőgyár. Aszfalt és Kátrány rt„ Me­
chanikai szállító, berendezési rt. Bőr­
ipa , i rt.. Csepeli építkezési anyag rt... 
Mara lakévá:. A '.tőzsdetanács a lövő 
hét közepén tart ülést és akkor ve­
szi tudomásul az. igazgatótanács elő­
terjesztéséi úgy. hogy az részvé­
nyek december elején már a tőzsdére 
kerülnek.

A Gazdabatik Részvénytársaság
í. hó 20-án gróf Almássv Imre dr. 
elnöklete alatt tartott közgyűlésén 
az alaptőkének egy milliárdról két 
és félrnilliárdra való felemelését ha­
tározta el. Az ni részvények 2 : 3 
arányban 2000 koronáért bocsáttat­
nak a régi részvértyesek rendelkező­
ére. Az -lövétcii jog í. évi decetri­
er hó 10-ig gyakorolható az intézet 

ideiglenes pénztárhelyiségében, Sem­
melweis,-tt. 2. alatt. Az elővételi jog­
gyakorlás megkönnyítése céljairól az 
intézet az egyes vidéki városokba 

icgbizoltakat ing lukiildeni, akiknek 
érkezéséről külön hirt fogunk adni.

Koronáíik javulása
folytán leglinomabb

GYAPiüSZÖVETEKEi
mélyen leszállított áron áruljuk.
KUPFER Eri TÁRSA

Klttamplúittbazár.

,rm

lengyel
FEST, TISZTIT
legszebben és legolcsóbban
Gsapó-u. 28, és 95. sz.

Oiszitetgen női kalapok
22,(100 K-tói feljebb 
nagy választékban

Széli Gergelynél
Piac-utca 63. sz.
Telefonszám 11-11.

3"Oebreczen, Arany János-utca 2,
Telefon 818. 5$

A devizaközponi 
sárfolyamai

Zürichi zárlat:
Devizák

Napoleon 
Francia frank 
Angol font 
Dollár
Holtant forint 
Svájci frank 
Lira
Belga frank
Dinár
Szokol
Leva
Lei
Osztrák korona 
Lengyel márka

M é _ 
csak

g napig5

Vétel Eladás
68800. -

1115.-- 1181.
87800.— 92200.
20100. 21200.- a

75.10. 7970.-
3440. - 3660.

980. - 945. - ■ ;
930. 1015.-
228.— 242.— i
580. o24.—

1599.... 170.—
100.— 113.- -

érvényesek
az alanii árek az

ARANY BIKA DIVATHÁZBAN
Blka-épUlet. Telefon 7-60.

, , 9000 KZephir és french............. g5ű0 g
Dlvatllanell   ....................................... , 6500 K
Double flanelt • •••■•............... 98000 K
Duplaszélos gyapiu karín.................. „„ „
Ruha- és kalapbárson,..................... „ K
Düftin minden színben ..................... 45Q0 g
UoTsOc'm."*3velour és double szövet TOjjjjjj K 
140 cm. sz. férfi vagy női ruhaszövet 50000 K 
100 cm. sz. gabardin és d.vatszövet 18000 K
Chiffon és vászon ..............................
Férfi és nbi kcztyUk, harisnyák minden színben 
és minőségben. Kelengyék nagy választékban. 
TELEFON 7-65, TELEFON 7-65.

irrazísaprawiB.—iOTaawsf

0.282
0.40

0.3045
0.60

Valuták:
London
Newyork
Amstiertam
Zürich
Páris
Milano
Brüsszel
Belgrád
Prága
Bukarest,
Szófia
Becs
Varsó

87300.— 917«).—
20100. 21200.—

75730. - 7970.—
3440. 3660.—
1100.— 1166.
880. 935.-
940.- 995.—
228.— 242. -
580.- 624.-
101. 114.
159. 170.--

0.2825 0.301
0.41) 0.60

= NYILTTÉR

Lipcsei 
Szörmeház

a legolcsóbb szőrme- 
bevásárlási forrás 

Arany B i k a-épület, 
József kir. herceg-utcai oldalon

KALAPOK
legolcsóbban

HERMAN és FRIEDMANN
PIAC-UTCA 10. 
Bikával szentben.

Legújabb
női és férfi

SZÖVETEK
FISCHER ADOLF
FIÁNÁL, PIAC-UTCA 61.

• E rovatban közlőitekért nem vál­
lal felelősséget a szerkesztőség. 
®OCO j)ÖOO«aOO*

ütőzsdét
§ megbízásokat $
0 legelőnyösebben lebonyolít y

| Gábor Dezső o
A értékpapirkereskedö Q
,, Debreczesi, Piacú. 42. q
a I. etn let. (Pannónia szálló.) ^
a Telefon: iroda 8-23, lakás 8-85. 0
IOOOCOOCíOOOOii

íiiiiitoiik »ist trab,!
hogy varrógépjót, irógépjét, kerék-1 
párját és gramofonját javítás végett j
SZABÓ ÉS SCrtVAIRCZi

I műszerészhez vigye OEBRECZEN, 
1 Magos-u. 25. és Ötmalom-u. 1., meri 
I minden javításért felelősséget vállalnak.

Samottégla
Kályhákhoz, harén Falazáshoz: 
Tóth József Keramikusnál 
l imai u I I. Telefon 10 92

• rcRRo aóz-TEunrrT m
•V/CC.F-LANZ - H ör HERR,
MINDEK TRUESlTMtNyní:. mM, 
niNDCN TUZrióANYAGhA.

m r* w 13.10 m

WiSCMEm ir
MASCHINJiNnKABIUIi
wiEN.m.i>'asan4i* 5a. \;í
SÜRGÖNY: UDKOMOBILFISCHER í; &

-kV:'V

gZÁIljTE^T' U ■■

Üvegezést,
képkeretezést Á'ó^vlíitíok
Hampel Jenő

1 Rákócz i-u tea 8. szá tn.

Zürichi zárlat: 
Hollandia 211Berlin 70. Hollandia -’17 es tói, 

Newyork 573. London 2501. l ari_> 
30*>7 és lél. Milano 2180. Prága léén. 
BUDAPEST 305. Belgrád h(i2 es icl, 
Bukarest 277 és fél. Mécs 80 
roumegyvd. Szófia 465.

há

GYÖNYÖRŰ
nyakkendők

KHAN A KlJ ÉNJEI.

minden színben és minőség­
ben olcsón vásárolhat

NAGY GYULA

Győződjünk meg,
hogy őszi és téli 

férfi ruhaszövet
legjobb minőségben 
és legolcsóbban

Feidheim Dezsőnél
szerezhető be 
Piac-utca 67.
Telefon 11 OS.

harisnya- és kézi- 
: munka-tizleteben : 
Bika bérház, József 
királyi herceg-utcai oldalon

teljesen uj mo- 
mintákkal.

Mii hirdet ma
az Ingóság közvetítő ?
Arany János-u. 14., az udvarban

Karácsony előtti nagyszabású 
yermek játék- vs a ja ndék v asa ríni krv

már megkezdtük a felvételt. Akire-, 
tehát gyermekjátéka, vag.V bármi­
vé u más eladó tárgya vau. 

be mielőbb az Ingóságléöz vetít oh: 
Fifogadunk megbízást lakás-, iroda- 
berendezések, hagyatékok >'árusítá­
sává. is. valamint lakás-, ii o .i.iLerei,- 
dezések. .. ineiinyasszon v. k (lengi é 
alkalmi áron való beszerzéséi e.

X vevöközönség ügyeimébe’ l en 
és női télikabátvásárunk megkezdő 
(jön! A 'egjutányosabb aikal"n vete­
tek! Különösen felhívjuk a ligv 
gyönyörű fiiggönygarntturámkra. <za. 
kötet lókai-regényre, csodaszép ma- 
iolikavázára. szép szőmv( in ki., 
stb. Már a vidékről is tömegesen ke­
resik föl az Ingóságközvétitőt a ve­
vők1 Állandó forgatom vim irodánk 
ban!

MIT AD EL? Keresőnk eladási., 
ebédlös/ekvénvt és hat székel. írv 
asztalt. Írógépet, gyemtekszeket. cdv 
nyékét, alpakka tálcákat, hintalova, 

ziist vctikiilt. hintaszékei, evőeszkö­
zöket, kávés- és teásszcrvizekci. 
férfi és női télükabátokat. függönyö­
ket. ruhamemüekct. íchérnemücke, 
szép angora macskát. z on got aj. 
pián illőt (bérbe is), faliórákat, : égise - 
„eket ékszereket, mindenfele sző­
nyegeket. bútorokat és mindeme'' 
ingóságokat.

ÉS MII KERES? Megvételre man- 
.mik: 100 kötet fókáit diszkötésbeu. 
niggötivgarn,itúrát, szőnyegeket, feni 
és női ruhamemüeket, szobagozfurdoi. 
cimbalmot, kalitkát, képeket, eks'/.e 
veket, kávédarálógépeket, felles tiszt 
uniformisokat, lószerszámot, perzsa 
női kabá ot, próbababái, edényekét, 
bútorokat és mindenféle ingóságot.

Az eladásra szám tárgyak telve 
tele és állatidéi eladás d. v. 9 -i-tg. 
d. ii. 3—5-ig. , ,

féil jegyezze meg: ha bantut veri,
(a'gv eladni akar. mindenekelőtt io.i- 
jön ei az Ingriságközv éti tőbe.

Áruforgalmi osztályunk közked­
velt Apollo ciirmntabkttát aiaiuia a 
kereskudók íigyclmcbe1

Elonyomda Í.K
MEGHÍVÓ. Az. Ápoló mozgó-szín 

ház Rtársaság 1923. december 4-én d. 
e. 10 órakor Debrecenben- Simmtftv- 
II. 2/a. rendkívüli közgyűlést tark 
a társaság feloszlása iránti határozat­
hozatal céljából. Ezen közgyűlésre a 
részvényesek ezen utón is meghjvat- 
nak azzal, hogy részvényeik három 
nappal előbb a társaság pénztáránál 
elhelye/endők Debrecen. 1923 no­
vember 20. Az igazgatóság.

Legjobb minőségű németország: 
Gritzner Central Bobin

varrógépek
Uj és használt

kerékpárok
Vlllanyfeltizerelési anyagok,

(Mi szerelőknek, vlsrontemdók- 
iiak nagy árengedmény nyel

Rosenberg és Hamrm
cégnél Piac-utca 8. sa.

szerezhetők tie a lugoknóliban
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K;»hnal Mk8IUísri»fü i

a
szobás lakás.

j érmék un-i»lv l\ megállótól J jn*: . . .
utca 7. sitim.

Arpnlul líir-^it . Imhvló Honvédtr ;m t<' 
ill« t 4 • .UH t" ói

I Újonnan épült villa
t -41 • jir'fiy* /íígö: t« ti-kk« I Adv>;multe«i. I
[ ü iyu)i:i, «;/'.»/<'I KI. Huny hit, kam ifi, H-«lr|l

Un nítv picii t I

Eladó.

!
 Bűvé Uh el StegmUller Árpádnál,

Almonyl ut 26 e. Telefon 3*56. ,

tőzsdéknek
nagy árengedménnyel szállít

cigarettapapírt 
és hüvelyt
minden fajban

MAYER, SIMONFFY-UTCA 1. I

Niií m«.i*lélitt»»ls*í>«h
lígoli ‘./Ibhun hr-

lodern eldnyomda j
„ii ajuurozaxt, külftst, Illyést, min- j 

• v.imunkák monliio/ását elvállalja 1

LAUER IRÉN i

I

női kaltiH- 
eíslon

éH kóxlmufikn ? | 
Rúkócxi-íutca S. 6 I

LEGOLCSÓBB

GYAPJÚSZÖVETEK
ÉS NŐI VELOUROK

WEISZ IGNÁC
pes*t6U*let*ben, Piac-utca 73. az.

TŐZSDEI
MEGBÍZÁSOKAT

legolönytisttbhi/ít of lOktUtilllÄk,

TÖREDÉK RÉSZVÉNYEKET
legjutányosabbmi vesznek és eladnak

HELLER TESTVÉREK
értékpapirkeroskodelmi irodája

Ér<itikkÖ2ÖB«égben : K ulai M.
budapesti bankcéggel.
Telefon 12-S7. Telelőn 12-B7.

Ferenc? József-ut 58., II. e. 37.
TÓísUeidö alatt állandó telefon­
összeköttetés a tőzsdeteremmel.

T923 november 25.

Ölesón akar 
vásárolni ?
K v r e s s (i I v i a

REKbtM fMáruijázat
Szőni Anna-u. 5. sz. alatt. 
Vigyázzon a Reklám elnevezésre.
Ti ./,! visclwkHuk Uülull kedvezmény

épület és b u t o r- | 
vasaié sok, réz-j 
lemezek kaphatok j

vankeres- 
kedésében.

ItilE,
BAKOS
Csapó u. 88. Telefon 620.

Elsőrendű mosott

kovács-szenet,
borsodi és tatai íÜtést szenet, da­
rabos és oltott meszel, szóvá ti 
cserepet, cementet, gipszet, elszi­

getelő lemezt raktárral azonnal szállít

BÄBTHA építi 6iési3öjfaglel6P8.
Telefon 785. Ispot&ly-nt <l/b.

érfi öltöny
és kabátszövetek

S
 nagyon olcsón beszerez heteik

zabó és Zertgevaíti
rclföa- és rövidáruüzlele 
Szent Anna-utca 3. szóm.

Harisnyák, keztyiik nagy választékban.

Na olcsón akar

SZÖVETET
vásárolni, legyen próbát

Silberstein és Átüernéi
Kossuth-u. 2., Városház-épület.

SÍRKÖVEK ;
minden minőségben, műkőből is r j 

olcsón beszerezhetők

Hunyadi-utca 14. | |
Debreczeni Mükőgyár 
R.-T. városi lerakata.

Eladó ingatlanok:j
i Batthyány-uicán he költözik tő 5 szobás.
i Arany Jánoo-utcán 6
I „ ,, ,, 3
; Jókai-utcán 5 i

Darabos-utcán 3
j raktárral.
. Faragó-utcán 3 ,,
I Ondódon T'J kai. hold szántó, Ondódon 
1 ;ííj kv.t hohl tanyás stb. stb., házak, vll- 
I Iák, *zfil)ök nagy választókban.

Petrányi Béla
f Ingatlanforgalmi Irodája

Piac-utca 63. Telefon 9— 43.

Ha. xnáljou csak

METEOR
kávepótléket!

Jobb és kiadósabb, 
mint bármely más 
gyártmány. Kapható 
liítnilenfilNzertlzletbeu.

Hrköltő/JictA

jr

a
jutmiyotiHii elatlő. TiMár-u. II

mm

Női, férfi és gyermek

harisnyák,
keztyük, vásznak, sifonok

Szabókellékek,
rövidáruk nagy választékban

Bagi és Petrik
Szent Anna-utca 5. számú 
üzletében. Állandóan olcsó 
szabott árak. Kérjük kirakat- 
árainkat figyelemmel kisérni

KOSZTPÉNZT “ÄS
Ä! TŐZSDEI MEGBÍZÁSOMAT
legelőnyösebben efíektuál,
VIDÉKI éEdBIZÁSÜKAT tipn
Magyar Köztisztviselők s Állami 
Alkalmazottak Takarékpénztára itt 
Budapest, VII., Itakóczi-iit 7(>.
Teleton. József 69-40, József 135-32.

Sürgönyeim : Cobdenbanb.

korona métere a legjobb

X^aórliiinaB
Forgalmi! nem számitnnk

Viszonteladóknak árengedmény

Révész árslaiöaD Ctapó-iiica 21
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SZŐRME RUHÁIT j
legolcsóbban a legújabb 
divat szerint alakíthatja, 
javithatia és beszerezheti

KŐVÁRI szűcsnél,
Piac-utca 42. (Pannónia-udvar).

„BELVÁROSI“ 
ANGOL ÉS FRANCIA 
NŐIDIVATTEREM.

KOSSUTH-U. 26.

Lakkozott réz és nikkel

lOSZE8SZÍfllE8!TEl
Tőmér és préselt

BUTOBVEKETEK,
épilletnasalások

BÉSZLE8 LAJ3M, SzBGllfiüfi-u. 2.

BÜRGER ÉS WEÍNBERtiER FATELEPE.
Defapecieen, S~,obo»«tiav ut I. Tetafoen fi 82,
Legolcsóbb beszerzési lóirás f:.ragolt és fűrészelt fa, gorabrud, 
deszka, léc, i.tb. Építési anyagok cserép, kátrány, fedéllemez stb
Tűzifa házhoz szállítva megrendelhető.

El'-'aKBfiSKWS,

LINOLEUM ÁRUHÁZBAN
Óriási választék futéscőnyog, padló- és asstalravalá liitoieum, 
gummikabátok, házi-, sár- és hócipők nagy gyári lerakata. — Legolcsóbb árak.

HAAS IiXPÓT 5KJ^B£J±zs.^íiUf- TÉlll 9-63.
mmsmsms.,:/marnia

0,0.« feertibutorok,
ayngszókek.
(iarantált száraz anyagból készölt 

vasalt és vnsalatlan

szekérkerekek
kőristnlppal. akácküllőkkel és sztl- 
taagygyal. — Szekéralkatré- 
szék "(agyak, lőcsök, küllők stb.) 
Gyönyörű kivitelű, olajtengelyes 
Kszterliázy-koCvSlk. — Első­
rendű száraz anyagból készült
tol gyparkét-,
falfrlcs- es Nzéklée nagy vá­
lasztókban álland«»au rab táron

Ráhrne»1 Sándornál 
Oebeecien, Piac-u. 43, 

TELEFON 962.
o Neuschlosz-Llclitlfl faipar R.-T.

és
a Mesls/entlőiinoi RolKetgyar R.-T.

vezérképviselete.

Alapiitafoít 
1860. évben STERE JS1SEF

Az összes raktáron levő női- 
és férfiruhaszövetek, vászon- 
és mosóáruk, fehérnemüek, 
kész nőiruhák és nőikabátok

Budapest, IV 
RT. Calvin-tér í.

t '■ ■; yi'-V'-Vf



ÓRIÁSI SZENZÁCIÓ

RADÓ
FONALKIRÁLYMÁL !
gyapjú fowalvá 8 Art rendezünk 10
n:i|ilU, idő 'íf'att eddig mé.i nem
látott, eddig nV-g nem l.s hullott olcsó 

Arakban árusít:

Príma gyagjufonál dekája 520 K 
Prima angol gyapjú ezer 
csodás színben dekája . . 580 X
Príma 4 szalu i m p e r i á I 
gyapjú, kabát, svettei és 
kendőre dekája ... 620-650 K 
35 grammos selyemfényű 
harisnyakrltö pamut darabja 2400 K
Ooboza .............................. 23000 K
MUselyem csodás színek
dekája.............................. 1250 K
Szijvőpamuí príma sodrott,
csomagja............................ 1UQQ0Q K
Köztisztviselők árkedvezményt kapnak.

Minden vevő tDUÓIK) korontm (•. ,ii í 
vételnél nagy kedvezményben rr-s/.-'uiJ.

RADÓ SÍRE
csak IX. Tompa-utca 17. a.

(Ferenc kőrútnál)
i£zen rt;kl ím.Irakban ki zj róla g 
lapunkra litvntko-,ó,< rf-szcsüDtnlijd;.

Címre figyelni. Pontút posta utánvéttel
Kereskedők és köíődék külön 

kedvezményben részesülnek.

KELENGYÉK
SÄ KARDOS LÁSZLÓNÁL kSSStÍSV":

MENYASSZONY- 
VŐLEGÉNY- 

BABA-

Szabott ár! Jó minőség! Szakszerű kiszolgálás! Alapítási év 1831.

— — magy. királyi udv. szállító
P I A C - U T C A 51. 
Alapítási év 1845.

Női ruha varrodámban
elsőrendű ,.angol“

munkásnőket, 
ug,an,., tanuióleányokat
felveszek. Arany János-utca 36.

hílSlillllBIIII
mindenféle alakilások ös javí­
tások, úgyszintén kész. áruk 
legolcsóbban kaphatók

ALTMANN szűcs,
MiklÓS-U. 22. Cégre tessék figyelni.

Zsoldos tanintézet
a legjobban készít elő

I magánvizegákra. i

összefoglaló tanköiip.
A középiskola négy alsó osztályának 
tananyaga két kötetben. Megrendelhető

Budapest, üli.,Diltóní-u Bl

w&fs&eíúM

NEUMANN M.
Karácsonyi occasió
eladásunk megkezdődött!!
Gyapjú öltönyök 

Raglánok 
Téli kabátok 

Szőrmebekecsek 
Gyermekruhák

Uridivat-c&sxtályunkon kiváló ingek, divat-nyakkendők, kala­
pok, sapkák, harisnyák, keztyük jutányosán szerezhetők be.

Cégünk alapja: megbízhatóságunk.

bőven carnaubás, terpentindui a békebelinél 
is jobb minői* égbon készülő kiválé tisztító 
és kou/.orvűló tintással bíró c 1 p Ö‘k r é m

BENES TESTVÉREK VEfiYÉSíETI GYÁR R 1 UYÜF,

1 cgdsö rendű m i 1 íöscgbc n, 
legel egál í síi bh kivitelben, 
legnagyobb választékban.
leszállított árakon.

Bőrkalapok
már 25000koronáért
minden fasoriban kaphatók.

Legszebb modell kalapok
uársonvbói és cilinder bár 

sonybo! legolcsóbban beszerezhetők.

Lámpaernyő behúzást
silhuette festéssel is vállal

Roboz Jolán
Szent Anna-utca 5.

Megkezdődött a
karácsonyi harisnyavásár!
Lantos Csipkeáruház Kossuth-utca 4. sz.

Utcai és alkalmi női és férfi­
ruhák festője ésvegytisztitója

bíró
Arany Bika-épület. (Mozi-bejárat.)
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7orÍay- FRANCIA KÖLNIVIZEK
valamiül parfümkülönleges- ,
dShiTdSzhs, vnR7n 0R0GUERIA
és csattok stb. IX U II LU PIAC-UTCA 42.

Legszebb o I k elml 
ojóndék egy primo

zsebóra
Umctie- Doxo. Longlncs. 
Inga órák minden bútor tzlnben.
IHvelos ékszerek, legyqvürttk 
— legolcsóbban kophatok —

BLATTNER BÉLA
órás és ékszerésznél, Kossulli-u. 4
Arany, ezüst bevallás 1

engedélyezett

VÉGELADÁS

Hegedűs Áruházban
Piac-utca 47. Csak folyó hó végéig.
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i

szobás lakás.
(,jermekuii-nlv I> mvtíftllától 'J pen:.

Cxilgeltcrt utca 7. szúiti.
A/ rpiiici megu Imlititu Hmi védtrnivtv

hi. t •» ixim /<i 6i
Újonnan épült villa

t V4<‘ nr*gy-zrtgö1 t* t<*kk* I. Adómnote«.
{ it tiulv.i, konyha, kamara, ff-dril

Ei adó.
s HuviiUhet Stegmiillar Árpádnál, j Slmonyl»ut 26 a. Telefon 3*56.

Tözsdéknek
nagy Árengedménnyel szállít

cigarettapapírt 
és hüvelyt
minden fajban

MAYER, SIMONFFY-UTCA 1.

I |

Nui ifiíiíléiÍAslap«*1
Ifjfnl. nftbhun bpcríT.’rtietSli

lodern eldnyomda
K6/í iiimxtisl, ajoufozátit, killést, tllftíést, min 
úeiwiriv.-. hti/iittuilkák montilü/áfiát clválUilja

LAUER
„6i kalap-

I REN
én UÓZimunkti i

Rókótíé-olc» 9. g
ggnSW^

LEGOLCSÓBB

GYAPJÚSZÖVETEKí
ÉS NŐI VELOUROK

SÖES
MEGBÍZÁSOKAT

k(|tílöi»yttnabho(t oltoklúálnák,

TÖREDÉKRÉSZVÉNYEKET
Icniulányosabbmi vesznek és eladnak

HELLER TESTVÉREK
értékpapirkereskcdülmi irodája

I- rdekközÖHHégben : K u I a i M.
budapesti bankcéggel.
Telefon 12-57. Telefon 12-57.

Ferencz József-ut 58., II. e. 37.
TőzsueidÖ alatt Állandó telefon­
összeköttetés a tőzsdeteremmel.

C.» rtv. I •*. ’ i

WESSZ IGNÁC i j . osokf
posítOUilelOben, Piac-utca 73. »*. j <03$ 8 sC W Ga Élt

Olcsón
vásárolni ?
K v i ;> r I (' í íi

itólE,
BAKOS

épület és b u t o r-1 
vasalások, réz- F 
lemezek kaphatok 3 

vanheres- 
kedésében.

Csapó u, 88. Telefon 620. j
mmrnmmmmmmmmm i—

Elsőrendű mosott

kovács-szenet,
borsodi és tatai ítttésl szenet, da­
rabos és oltott meszel, szóvá ti 
cserepet, eemeutet, gipszel, elszi­

getel ó lemezt raktárról azonnal szállít

BÄRTHA ÉpiUBiéslanyaiitelspB.
Telelőn 785. Ispo>t&ly-nt 51/b.

Férfi öltöny-
és kabátszövetek

S
 nagyon olcsón beszerezhetők

zabó és Zengevaiti |
rciföa- és rÖvidáruOzlele ; 
Szent Anna-utca 3. szóm. j

Harisnyák, keztyük nagy választékban. \

Ha olcsón akar

SZÖVETET
vásárolni, tegyen próbát

Silberstein és Atilernéi
Kossuth-u. 2., Városház-épület.

minden minőségben, műkőből is '■?. 
olcsón beszerezhetők

Hunyadi-utca 14. |
Debreczeni Mükögyár 
R.-T. városi lerakató.

! . . IMII Ilii »SÍIK 8 .. * ! 11

: Eladó ingatlanok:
< Batthyány-utcán beköltözlnMö S szobás,
í Arany János-utcán 6
1 ,, .. .. 3
; Jókai-utcán 5

Darabos-utcán 3
J raktárral.
I Faragó-utcán 3 ,,

Ondódon TtJ kai. holt! szántó, Ondódon 
] ;í<j kt t hobt tanyás stb. stb., házak, vll- 
I Iák, szfiUők nagy választókban.

Petrányi Béla
I Ingatlanforgalmi Irodája

Piac-utca 63. Telefon 9—43.

Mői, férfi és gyermek [

harisnyák,!
keztyük, vásznak, sifonok '

Szabókéi lékek,
rövidáruk nagy választékban

Bagi és Petrik
Szent Anna-utca 5. számit 
üzletében. Állandóan olcsó 
szabott árak. Kérjük kirakat- 
árainkat figyelemmel kisérni

KOSZTPÉNZT Vl'ÄT
'S; TŐZSDEI HEBBiZáSBMT
legelőnyösebben eííektuál,
VIDÉKI mEoKlZÁSQHAT
Magyar Köztisztviselők s Állami 
Alkalmazottak Takarékpénztára Rt 
Budapest, VII., Rákóczi-ut "(>. 
Telelőn. Józsei CO-iü, JózseT 135 -32.

Sürgönyeim : Cobdeubank.

korona métere a legjobbSgüwJartoanaB
Forgalmit nem .számítunk

Viszonteladóknak árengedmény

Sémi ántóibao Ciapg-oica 21
„BELVÁROSI“ 

ANGOL ÉS FRANCIA 
NŐI DIVATTEREM.

KOSSUTH-U. 26.

BÜRGER ES WEINBERGER FATELEPE.
Ilebrecaeen, ut I. Te*.efogi fi 82,
I.egolcsóbl) beszerzési forrás f;.rágott és fűrészelt fa, gombrud, 
deszka, léc, stb. Építési anyagok, cserép, kátrány, fedéiletnez stb
Tűzifa házhoz szállítva megrendelhető.

BUS'.1 11875X5 zspsrnmemmmmmm

LINOLEUM ÄBUUäZBAN
Óriási választék futőszőnyeg, padló- és atbctslravaló linóleum, 
gummikabátok, házi-, sár- és hócipők nagy gyári lerakata. Legolcsóbb árak.

HAAS LIPÓT F,“^”J,lzs„E.r.0.1[ ??- Iiiiiii 9-63.
v.ssssimxmmsi

I REKLlM Oivaíáruliázaí
j Szülit Anna-u. 5. sz. alatt.

Vigyázzon á Reklám elnevezésre.
|& Ti ..-.u isvIuUiKik UUliiíi kedvrzmóny.

Ha xnáijou csak

METEOR
kávepótlekot!

Jobb és kiadósabb, 
mint bármely más 
gyártmány. Kapható 
úilndenfUszertlzletbeu.

JP

jtitányoNHii eladói TiMár<u. II

SZÖRMERUHÁIT
legolcsóbban a legújabb 
divat szerint alakíthatja, 
javíthatja és beszerezheti

KOVÁCS szűcsnél,
Piac-utca 42. (Pannónia-udvar).

Lakkozott réz és nikkel
MSZEHSUllEBBTEL

Tömör és préselt
BUTOHVEHETEK,

épUlüitwaeaSások

BÍSZIS IUIIMI, Sltttali-y. 2.

....... kertibutorofc,
ayngszökefc.
Garantált sváraz anyagból készült 

vasalt és vnsalatlan

szekérkerekek
kőristnlppal, akácküllőkkel és szll- 
taagygyal. — »xefcérallsatré- 
Nz.ek‘(agyak, lőcstik, küllők stb.) 
Gyönyörű kivitelű, olajtengelyes 
T:»zterházy>koc»lk. — Első­
rendű száraz, anyagból készült
töiyyp arkét-,
falfrics- es székiéi* nagy vá­
lasztékban állandóan ra» táron

Báhrne«1 Sándornál 
Öebreceen, Piac-u. 43« 

TELEFON 962.
a Ncuschlosz-Llchtlfl raipor R.-T.

és
ei Peslszcntlórliuzi Polkctgi/ar R.-T.

vezérképviselete.

Älapitlatoit 
1860. évben

zeieiZI» lit WÄWiliPZISTtiftH Jw&Jni
Az összes raktáron levő női- 
és férfiruhaszövetek, vászon- 
és mosóáruk, fehérnemüek, 
kész nőiruhák és nőikabátok

Budapest, IV 
RT. Calvin-tér I.

• f
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2400 K 
23000 K

1250 K

ÓRIÁSI SZENZÁCIÓ

RADÓ
FONALKIRÁLYNÁL !
gyapjufowal vásárt rendezünk 10
nupllí, inelv idő n!;»tt étidig mé; nőin 
látott, eddig nt^K nem v- hallott olcsó 

árakban árusít:

Príma gysgjufonál dekája 520 K 
Príma angol gyapjú ezer 
csodás színben dekája . . 580 K
Príma 4 szálú i mperiál 
gyapjú, kabát, svetter és 
kendőre dekája ... 620 650 K 
35 grammos selyemfényű 
harisnyak'rttő pamut darabja
Doboza ..............................
Müselyem csodás színek 
dekája
Szövőpamut príma sodrott,
csomagja......................... IU0000 K
Köztisztviselők árkedvezményt kapnak.

Minden vevő U'UOOü koromm le.ii l 
vételnél nag> kedvezményben rés/-^ül.

RADÓ IMRE
csak IX. Tompa-utca 17. sa.

(Ferenc kőrútnál)
IÍzen *<:kláiiiúrakbnn k t / .t r ó 1 a g 
lapunkra hivatkozón réizvsüUvénv.k.

Címre figyelni. Pontos posta utánvéttel.
Kereskedők és kötődék külön 

kedvezményben részesülnek.

Női ruha varrodámban
elsőrendű „angol“

munkásnőket, 
ugyan-» ta ou!óieá tiyokat 
felveszek. Arany János-utca 36.

iMENYASSZONY- 
VŐLEGÉNY- 

BABA-
:legelőnyösebben 
szerezhetők be

KELENGYÉK
KARDOS LÁSZLÓNÁL

NEUMANN M,

DEBRECZENBEN, 
KOSSUTH-U. 9.

i Szabott ár! Jó minőség! Szakszerű kiszolgálás! Alapítási év 1831.

magy. királyi udv. szállító
P I A C - U T C A 51. 

!■ Alapítási év 1845.

Karácsonyi occasió
eladásunk megkezdődött!!
Gyapjú öltönyök 

Raglánok 
Téli kabátok 

Szőrmebekecsek 
Gyermekruhák

Uridivat-osxtályunkon kiváló ingek, divat-nyakkendők,_ kala­
pok, sapkák, harisnyák, keztyük jutányosán szerezhetők be.

Cégünk alapja: megbízhatóságunk.

legehörendii minőségben, 
legel cgái I s;t bb kivi leiben, 
legnagyobb választékban.
leszállított árakon.

Szöosaéhlieiiii
mindenféle alakítások és javí­
tások, úgyszintén kész áruk 
lcgolesóbbnn kaphatók

ALTMANN SZŰCS,
MlklÓS-U. 22. Cégre tessék figyelni.

Zsoldos tanintézet
a legjobban készít elő

* magémrizegákra i

Összefoglaló tankSsp.
A középiskola nógy alsó osztályának 
tananyaga két kötetben. Megrendelhető

Budapest, üli.,Dohán>'-u, ti

Megkezdődött a

karácsonyi harisnyavásár!
Lantos Csipkeáruház Kossuth-utca 4. sz.

Utcai és alkalmi női és férfi­
ruhák festője és vegytisztája

bíró
Arany Bika-épület. (Mozi-bejárat.)

bőven caruaubíis, lerpentindus a békebelinél 
is jobb minőségben készülő ktválé llsztltó 
és kouzcrválő hatással bíró c 1 p C’k r é in

/A; z

BE.NES TESTVÉREK VEGYÉSZETI OYÁR R 1 UVOfi.

ttmm

-... I. mu III III! Ilii ill HWHHWIIill "HWHIKMI IWHIÍNI i MB Ni BUMHHIlWTf I WITfn'l11
Megérkeztek

,D’0RSAY‘ FRANCIA KÖLNIVIZEK
valamint parfümkülönleges­
ségek, manicur és fésű- 
kazetták, diszhajt ük 
és csattok stb. KORZÓ DR0GUERIA

PIAC-UTCA 42.
,5S38i®BBfc$SB eoyaesrawsrotsMEi'

Bőrkalapok
már 25000koronáért
minden fasoriban kaphatok.

Legszebb modell kalapok
oársonvból és eiVnder bár­

sonyból legolcsóbban beszerezhetők.
Lámpaernyö behúzást

silhuette festéssel is vállal

Roboz Jolán
Szent Anna-utca 5.

wo Z X 0:^1'
" í !£, Os 0 s '
^ c *■ “' í 0: 5i :
~ jf Ifi Q. 3 T I

:n|3í :£ ? 3 • • '
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£ - 0) tC M W Q ::gs oa 0» o o oi o o I 
• popopopI 

Ijooo’oooo' 
“-0000000 
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Legszebb alkalmi 
ajándék egv primo

zsebóra
Omega. Ooxa. Longlncs, 
Inga órák minden bútor színben.
Mvalos ékszeren, legvflVÜritk 

legolcsóbban kaphatok ——

BLATTNERBÉLA
órás és ékszerésznél, hoasulh-u. 4
Arany, ezüst beváltás 1

is?.

igilag engedélyezett

VÉGELADÁS
a

Hegedűs Áruházban
Piac-utca 47. Csak folyó hó végéig.

■ ■ ■



OfcBRf.C/t-.Ní 1 i (iúi I M-N ÜJSAO 1923 november ík.

apró

írógépek I
k<'H6k«k, Irodai cikkok H

géisIScipáselK ‘3
nygmtKlványok
legolcsóbban

M irtó Miklósié
írógép cégnél
Bimonfiy-n. 2a U.
Telefon: 13-53.

K írányp?pirt 
Bés ler és Dávid
xaskereskedésében Piac 
utca 7. a. Kossuth-szo 
bor mellett vegyen. Tűz­

helyek. füstcsövek, 
üstön, vedrek nagy rak­
tára. Tulajdonos Dávid 
Jakab.

Uj
fényképészet!

! Csapó-utca 16. szám
«•alt, ahol bármily 
fé-.v lépek lsgszeb 
hen és legolcsóbb 
árnan készüln.ek.

Takács Vincze ésTsa

Mindenféle 
jókarban levő bútorok, 

hencset-i-k. vaságyak 
thoncttsr.ékek Egolcsób 
ban Prlbilnél, Hatvan- 
utca 34

Bátorokat 
a legolcsóbban Hausner 
Simonffy-utca 2/6. bér- 
házi bútorüzletében sze 
rezhcti he

•tó .»alt; nvös 
kisasszonyt, elsőrangú 
munkaerőt felvesz jó fize­
téssel a Parfümerie Ilona 
Szent Anna-utca 1._____

Kottfliorfik,
.egedük, vooóuhfi.ugsze- 

rek javítását elváilalom. 
Lisfca, Betaien-utea 27.

Tanulók
jó fizetéssel felvétetrek 
Berger Zsigmondi üveg 
és porceítán nagykeres 
kedésében. Piac-utca 66.

Jobb viő 
jól fő/, házi dolgol vé­
gezne jobb kis családnál. 
Maróthy-utca 3D szám, 
I. ajtó___________

Kocsliényező 
segédet azonnali belé­
pésre felveszek. Neu­
länder Andor kocsigyá 
ros, Krzsébet-utca 28,

1 - .lila héiltőznan 10 szóig 200 korona, minden további szóÉ8rkorrVasárkésünnepnapokon 10 szóig 000 korona, minden lova!)';'
Íh! korona ,'asirg belükből szedett szavak '.otszer s. i. sz ni

V É T E L,
ÚDElü^bat, rsonfof
legmagasabb ur piái ban 
vásárolok. Használható 
vasal kovácsoknak, laka­
tosoknak jutányos áron 
adok, állandóan legna­

gyobb választék.
Fischer, Szobosziól-iit Z4.

Telelőn 8—59.

Kiéin Béla
ócskavas-, feni- és nyers 

termény kereskedő.
Vásártéri állomás mögött 

Telefon 6—28.
Fiáéi:

Csontéit kilönként 250 koronát.
Kovácsolt vasért 250 koronát.
Kályhaöntvényért 350 koronát, 
öépbntvényóri 500 koronát.
Rongyhulladékért 300 koronát
Nagvobn telelt elszállít.
Kist) Pesti Spodium és 
Eny vgyár R.-T. bevá­
sárlója .
■ewewweiMS. i£aueeseFBjé»;i»5

E LADAS
Schmoll 
pasztát

olcsón vehetünk Stern 
festeküzletében Piac-u.
10.. Bikával szemben._

Heueserek, 
plüseh díványok, mat­
racok készen kaphatók 
Précz kárpitosnál, Hat­
van-utca 41.

Bafoncserén
váló tartós, gazdasá­

gos, valamint cement­
lapok, katgyürük, fo- 
lyamkavicr, és homok 
Icgoicsóbban beszerez 

hető Krausz Albert 
cenientárugyáraban 

Debrtczeu, Kishegyes) 
ut 2. Kisalíomas mellett.
Telefon 307.

Száraz
tűzifa hasábosán és up
rítta, házhoz szállít «a, 
jutányos árban megren­
delhető Burger éa Wein­
berger fatelepen Debre- 
czen. Szobcszíai ut 1. —
Telefon 11-82,........ ...

Por tüandcemiL ut, 
mozaik lap legolcsóbban 
a Dcbmzenl Műkögyár 
rí.-nal Fürdő-utca 2. sz. 
alatt kapható.

Építkezési 
anyagok,

portié ndcemcol, ledéi 
Srntez, cementlap, kút 
gyúró , beton kavics es 
lolyamhomok lt ...olcsób 

bsm kapható Lukács 
Vilmos cs Testvére 
cement-áru gyárában.

Károly Ferenc József ut 
2. Márgit-fürdó mellett 

Városi iroda Hatvan- 
utca 7. Telefon 308.

Kész hexicserek
plus szóvei bőrvászon 
díványok, afrik, loször 
matracok, horgainitrrák 
késien Deiireczcnszkv 
kárpitosnál, Halkőz 8 
Javításokat jutányosán 
készítek. _ ______

Hálok ebédlők
legolcsóbi an Weis/, bu 

rosnftl, Simonffy-u. 34.

Csapó
utca 67. Bálint József 
asztalosnál bútorok, 
konvhaberende zések 

raktáron. _
Kész hálószobák

fehérre zománcozva és 
más vegyes bútorok ■ 1 
íandóan kaphatók, fl-ósz 
Sámuel, Domb-a. 20. _
Férfi és női Imaszék
Deák Ferenc-utcai temp 
lomban legjo ú, helyen 
örök áron e'adó. Aján 
latok ■ Dr. Révész Gáza 
ügyvédhez, Piac utca 71., 
I. tv- tkőz." ap délután.

Ne pénzét, 
maollbAlf kacsákat, 
tynkokat adjon koszt 
ha L’bái nlán tollat 
tintái libákat kap, Ivukjai 
után tojást havonta, kel 
|,'|Zsi>fi! Hnőtt csirké­
ket. Megillető mennvi- 
ágárt feletek, nem mon 

dóm, hngv elhulb-tt 
ni1 n t a Mos szokta. 
Sértésekéi hizla ásrn vál­
lalok. Írjon levclező- 
Iflnot. házhoz megvek.
”áva v fa jbaromfi telep,
Szondv-utca 23. Tócós- 
kerf.

Bútorozott 
szobát keresők azonoalra. 
„Pontos fizető" jeligére a 

kiadóhivatalba.''

Felöltök

Bundák 

Ruhák

, 'WKalapok v
ÖKBRECKN

ALÓÖköl PALOTA

VtHxmo*

Mühelvhctyiséaet
föntvona'ou keres az 

, Klek «“ villamossági 
vállalat Hutyan-utee 2. 
Telefon 895.
tgv $tfiwh>íiobb»neshsb^^

VEGYES
«& jibt wyin>--3JT

Aranyat,
ii.hstöh bz-lHtáusyt * 

legmagasabb árban vá­
sárol Kátal ékszerke 
reskodő, Piae-níca 19., 
ti. em. Telefonhívásra 

házhoz megy. 
Telefonszám 621

Elektra
elektrotechnikai vallalaí 
Cégtulajdonom Goid Sár 
dór. — Villany világítás, 
motorok,csengőberende 
zéseket, javításokat ieg- 
jutányosebban készít -- 
Oebreczen, Hatvan utca 
2 1 em Telefon ■ 895

, izzókörték minden fc- 
szfilhéghen. autó izzó

’-'inna minden alakban. 
Összes sgerclésl anvágok 
a legolcsóbb beszerzési 

I forrása. Motorok, dvns- 
uógének raktár«. Leg 

komplikáltabb munkák 
1 «vitások eszközlése 

Fö'd vérinái Debrocznni 
T Rle- IrMechnlbsi Gvár 
Széehcnvl utca 56 Gáz- 
rsillórokat veszek és 

villanyra alakítok Tele­
fon szám 168. _______

Kaiidflrs
p er/r a sr ő n y eq m b - 

hoiv q-zohov/tal utca 
11/B Eredeti minta után 

készült szőnvegek, 
Kauilcrs-f -le vassző vö- 
g/pek legolcsóbb be 
szerzési forrása. Színes 
gvapjufon-Vak és félve 
tők kgja 60 000 korona 
Nyers gyaoiufonalak é> 
beezövők kgja 50 000 ko­
rona olcsó árban kan 
hatók Elsőrendű anvag 
migv választék. Bármely 
hiányzó szín három nap 
alatt rendelkezőire áll.

Kiadó
egy kis tizedes mérleg, 
cgv Singer karikahajós 
női varrógép, gyerek 
kocsi, egy szabógép. 

Kazinezi n-_____
Beltczmy kalapos 

Piacz-utca 38., hátul az 
udvarban. Mindenféle 
kalapok javítását és fes­
tését elvállalom-

Fűthető
száraz nagy raktárhelyi- 

ség kerestetik bőrbe 
Ajánlatok „Fűthető'1 

jeligére kiadóhivatalba.

Villamos csengőjét
jótállással készíti és ja 
vítj.i az , Ele itra villa­
mosság' Valiidat Hatvan- 
utca 2. Telefon 895.

Elsőrendű
kivitelű szép hálószoba 
uj, olcsón eladó. Hat­
va! utca 31.

Eladó
modern családi ház, be 
költözhető nágysz’obás 
lakással, esetleg rAlizé 
tűsért elcserélhető 
kisebb értékű családi 
házzal. Rákóczi u. 38.

G-obeÜnképek
eladók Képek hímzésé 
vállalom. József királyi 
herceg-utca 30., Ili ajió.

F tsz írüzlet 
L. rendezés, rövid téli 
kabát, va-ait sürgősen 
eladó KiImalom u 16.

Ebéd ő hereadezé ■ 
szőnyegek, függönyök, 
konyhaberendezés, vas­
konyha, villaovluszierek, 
va-égy, SchŐocrl-agy, 
szekrény, rézkarnisók 

eladók. Hatvan-utca 42. 
Özv. Ornsteinné, bejá­
rat Reá! u.

Lelópéssel
egy vagy két szoba 
kom, hás likast keresek, 
előszobával rendelkezők 
elöuybeH. Cím a kiadó 
hivatalban._________

Könyvelés 
és levelezésben jártas 

tisztviselő azonnulra bár 
milyen állási elfogad. 
Megkeresést „Törekvő“ 
jeligére kiadóhivatalba 
kár. _______________

Bútorozott 
udvari szóra izr. urnák 
kiadó. Cim a kiadohíva-
lalbac^ _ __________

Azonnali
belépésre rőfős segéd 

állast keres. Cim a ki­
adóhivatalban.

Fektesse pénzét 
üzliti vAsftrlásnlmba, 
(kis tökét párszazezer 
koronát is) szép jöve­
delme lesz, kosztpéez- 
néi Jövedelmezőbb. Cim 
a kiadóhivatalban.

Oziettársnt 
keresek azonnaira, piac- 
utcai szép frontu uzlct- 
helyiségomhoz. Beren­
dezés van. Cim a kiadó- 
bivataiban.

Bárminő
alkalmazást vállalok. Gazda­
sági iskolát és gimnáziumot 
végeztem. Hosszú hivatali és 
keroskedelmi gyakorlatom 
van. Szives megkeresést 
kiadóhivatalba „Szorgal­
mas" jeligére.

Ér-testiem
a t vevőközönséget, hogy 

kavémérésemet újból 
megnyitottam és naponta 
friss békebeli kávé süte­
ménnyel olcson kaji- 

ható. Kérem a t. vevő- 
közönség szives párt­
fogását. Pataki Jeni.

NicUeiezést, 
csiszolást vállal, kardok, 
műszerek stb. Pongrácz 

műlakatossig, Domb- 
utca 20. Tanuló í'elvé 
lelik.
t’áliukaDztí ástok, 

mosó- és cserustös 66 
szén legolcsóbban Mau- 
doki rézművesnél, Arany
János-utca 13. sz. Ócska 
vörösrezet napi áron 

vesz. Tanulót felvesz.

Legolcsóbban 
fest és tisztit Weisz 

kelmefestő, Arany János- 
utca 9. Gyász esetén 24 
órán belül készülnek. __

Rita József 
kés- és müszerm 

Széchenyi-utca 1. üves.
önt

is érdekli! Bárhol hirde­
tett áraknál olcsóbban 
készít fényképeket Ber- 
zéki mfiterme. Piac-utca 
38, sz. Próbálja meg!

Parkettot
a legszebben és lego! 
c ióbb ki tisztit Szabó, 
Kishegyes! ut 30. Kefé­
léseket hón-.pszámra ol­
csóéit vuiialok.

Dr. H E G E D OSNÉ
GiverinekdivatbäzAbau, 
8IMONFFY.U. S. 
Gyermek ruha varr ást Is

Legolcsóbban
fest. tisztit, gallérokat 3 
nap alatt mos, vasal 
Palohti Csapó utca 11» 
udvarban,____________

Eqy
eiőszobás különbejaralu 
— csinosan butr-rozott 
szoba úriember részére 
kiadó - Megtekinthető 
délelőtt tiZenegvtol, - 
Arany János-u. 20. sz., 
Fa rka^ Béni. ____

Menekült éri*
szakszerűen és meglepő 
olcsón vállal javításokat 
Rákóczi-utca 36. sz.

b/b vászon , . ■ K 7600'- 
F!ane!l pongyola K 45000' 
ßyapju Chewiott K 21500'

KEHESLrr
Aranyat,

ezüstöt, brilliánsat, xá 
iogcédulát és hamis foga 
kát vesz legmagasabb 
naptáron Steiner Mihály,

I Hatvan-utca 2. szám,
I emelet

Irodát
kisasszony szép kézírás­
sal felvéteti«. Jelentkezés 
Hazai likőr-, rum- és 
szeszárugyár r.-l. Szal- 
üay-u. 5.

Perzsa
sztinyegszövéshez cső 

mózónŐket telveszek, 
tanítást, szöges fc veted 
vállalói. Dr. Horvátné 
Deák Ferene-uica 9

Okleveles
tanár középiskolai tanu­
lók oktatását vállalta.

I Cím n kiadóhivatalban

A hét legnagyobb
olcsóságai!

Ä B» * B-a e B * rőfös- és rövidáruházaSchon Arthur c»a Pó - utca 4. szám,
is@BKti®Jss3»; s«H«rai imtiaetmE«5B«Bízí3E^ieBE3eaaees*H*s***-

Folyton- L A I y U á U 'S Ä
:::: éyö W% C8 I W H O 1% öntött vaskarikás

és oszlopkályhák. Takarékttizhelyek, tornyos cs asztalalakaak 
minden méretben a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig. 
Fiistesövek minden méretben. Koityhafelszerelési és háztar­
tási osztály teljesen újonnan és dúsan felszerelve. Szekértenge- 
jyek, rát és mindennemű rudvasak. fekete és horganyozott 
tetölemezek, szegek és huzalok minden méretben. Minden­
nemű mezőgazdasági gépek raktára. Zománcozott lemezede- 
nyekbel cs az összes vasárukból viszonteladóknak sortirozott 

raktár áll rendelkezésére a legolcsóbb napi árak mellett.

Tétit ^ _
vasttagykereskedése Debreczen, Városháza epütet. Teleton 29.___

tíEZTYÜR,
SCHÖN SÁNDOR

piacé, svéd, aappa és szarvus- 
bőrböl, valamint mövölt 
keztyttk a legulabb divat 
szerint óriást választékban

keztyh, kötszer és
orvosi müszertárában

Nyomaiéit ' legediis és SéiMvn tied, in.. -. •, n:« Jut e i j 1;Mti,ivlUvilii 1 iM,v .-,


